



DIARIO NACIONAL-SINDICALISTA
VALLADOLID

Libertad

Domingo, 11 abril 1943 - Epoca IV.-Año XIII.-Núm. 1451

El ministro de Asuntos Exteriores
recibe al nuevo embajador de Italia

Madrid, 10.—En la mañana de hoy, en el Palacio de Santa Cruz, el ministro de Asuntos Exteriores ha recibido al nuevo embajador de Italia, marqués Giacomo Paulucci di Calboli Barone, quien en breve presentará sus cartas credenciales al Jefe del Estado. El conde de Jordana y el embajador de Italia mantuvieron una cordial conversación.—Cifra.

PRECIO: 25 CENTIMOS

FUNDADOR - ONESIMO REDONDO - 1931

CONTINUA LA GRAN BATALLA EN EL FRENTE TUNECINO

Numerosos ataques son rechazados por las fuerzas del Eje que se batan de modo inquebrantable

EN RUSIA NO HUBO OPERACIONES DE IMPORTANCIA

Ocho plurimotrices británicas derribadas al bombardear Alemania



Gran Cuartel General del Führer, 10.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

"En el frente oriental no se han registrado ayer operaciones de importancia.

En el frente tunecino prosigue la gran batalla defensiva contra el enemigo, cuyos ataques se llevan a cabo siempre con tropas de refresco. Numerosos ataques han sido rechazados por nuestras tropas, que se batan de modo inquebrantable. Varias brechas practicadas en nuestras líneas han sido cerradas. En el frente meridional prosiguen metódicamente los movimientos de despegue. Grupos de combate germanoitalianos se reintegran al grueso de nuestras fuerzas después de luchar encarnizadamente ante la presión del enemigo, muy superior numéricamente.

Nombramiento de jefes provinciales y gobernadores de Albacete, Pontevedra, Murcia y Lérida

L. Manuel Pardo, gobernador y jefe provincial de Lérida

Se crea el cargo de subdirector general de Justicia

El Caudillo y Jefe Nacional de la Falange ha firmado ayer los siguientes nombramientos:

Jefe provincial de Albacete al camarada Francisco Rodríguez Acosta.

Jefe provincial de Pontevedra al camarada Genaro Riestra Rodríguez.

Jefe provincial de Murcia al camarada Cristóbal Gracia.

Jefe provincial de Lérida, al camarada José Manuel Pardo de Suárez.

Jefe del Sindicato Nacional del Espectáculo al camarada Alfredo Ramos Merillas.

Jefe del Sindicato Nacional de Industrias Químicas a Juan Antonio Perera.

Madrid, 10.—El «Boletín Oficial de los Estados» publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

GOBERNACION.—Decreto por el que se disponen cesen en el cargo de gobernador civil de la provincia de Albacete don Ramón Laporta Girón; de Lérida, don Juan Antonio Cremades Royo, agradeciéndoles los servicios prestados; de Murcia, don Elías Querejeta Insensat, agradeciéndole los servicios prestados; de Pontevedra, don Francisco Rodríguez Acosta, y de Valencia, don Francisco Planas Tovar, agradeciéndole los servicios prestados.

Decreto por los que se nombran:

Jefes en las trincheras

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

El mayor general Von Erdmannsdorff, condecorado con la Cruz de Caballero, en una posición avanzada del frente ruso.

PRISIONEROS AMERICANOS EN TUNEZ



Extenuados llegan al puesto de concentración y ansiosamente beben el agua.

RINDEN HOMENAJE A JOSE ANTONIO LOS SECRETARIOS PROVINCIALES DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Les acompañó el secretario nacional del Servicio

San Lorenzo de El Escorial, 10.—Los secretarios provinciales del Frente de Juventudes han rendido homenaje ante la tumba del Fundador, como final de las reuniones que han celebrado en el campamento permanente de la Casa de Campo. Los camaradas secretarios llegaron acompañados del secretario nacional, camarada Viñeta; del asesor nacional de Cultura y Arte, camarada Sosa; del asesor nacional de Campamentos, camarada Cuñat, y de otras jerarquías nacionales del Frente de Juventudes. En la basílica del Monasterio oyeron una misa en sufragio del alma de José Antonio. Daban guardia a la tumba los secretarios provinciales. Terminado el santo sacrificio de la misa se rezó un responso y se hizo la ofrenda de una corona de laurel. Terminada esta visita, regresaron de nuevo al Monasterio y recorrieron sus distintas dependencias.—Cifra.

En Valencia, el ministro de la Gobernación inauguró un grupo de viviendas protegidas

DURANTE EL ACTO PRONUNCIÓ UN DISCURSO

Valencia, 10.—El ministro de la Gobernación, camarada Blas Pérez, marcó a las once de la mañana al Ayuntamiento, donde fue recibido por el alcalde, jefe provincial del Movimiento, presidente de la Diputación y otras autoridades y jerarquías. El camarada Blas Pérez, que fue objeto de grandes muestras de simpatía por parte del personal de la casa, visitó el archivo y otras dependencias. Desde el Ayuntamiento se dirigió a la Ciudad Sanitaria de Valencia, donde recorrió detenidamente las obras del Hospital Municipal de Infecciones, que cubren un área de cincuenta y cinco mil metros cuadrados. También estuvo en las obras del Instituto de Ontología, edificio que será uno de los primeros de Europa.

A continuación el ministro marchó a inaugurar el grupo de viviendas construido por Regiones Devastadas en los poblados marítimos. Este grupo consta de setenta y dos viviendas, que se levantan en tres pisos y en forma rectangular alrededor de un patio central. Actualmente se construye otro grupo de ciento seis viviendas, que estará terminado dentro de un año.

Esperaban al ministro el capitán general de la Región, gobernador militar, comandante de Marina, Junta de Obras del Puerto y otras autoridades y jerarquías, así como los beneficiarios de las casas y numeroso público. La 38 compañía de la décima Bandera de la Policía Armada, con tambores y trompetas, rindió honores a la llegada del camarada Blas Pérez.

Previas unas palabras del secretario de la Junta de Obras del Puerto, el director general de Regiones Devastadas, señor Moreno Torres, pronunció un discurso, en el que dijo que, desde su primera visita a la capital levantina, la preocupación de Regiones Devastadas ha sido levantar la cinturón de hierro que oprimía a Valencia y facilitar las comunicaciones con el puerto, e hizo un breve resumen de la labor realizada en esta ciudad.

(Pasa a la última página.)

El Consejo de la Hispanidad celebrará sesión el día 16

Madrid, 10.—Nota de la Cancillería del Consejo de la Hispanidad:

Actos que se celebrarán en Barcelona los días 15 y 16 del corriente con motivo del 450 aniversario de la presentación de Cristóbal Colón a los Reyes Católicos en la Ciudad Condal:

Miércoles 14 de abril.—Tarde, a las 19, tren especial para los invitados.

Jueves 15.—Ofrenda de flores en el monumento a Cristóbal Colón. En este acto el canciller del Consejo de la Hispanidad dirá el pregón de la fiesta y pronunciará un discurso el señor alcalde de Barcelona. A continuación, desfile Inauguración en Atrazadas de la Exposición Nacional del Libro del Mar. Vino de honor. Hablarán en este acto el presidente del Instituto Nacional del Libro Español y el excelentísimo señor ministro de Marina.—Tarde: almuerzo ofrecido por el excelentísimo Ayuntamiento. Deportes y bailes populares.—Noche: función de gala en el Gran Teatro del Liceo.

Viernes 16.—Te Deum en la Catedral y descubrimiento de la lápida conmemorativa del bautizo de los indios que trajo consigo Colón. Solemne sesión del Consejo de la Hispanidad en el Salón del Trono del antiguo Palacio Real, bajo la presidencia del excelentísimo señor ministro de Asuntos Exteriores. Discursos del excelentísimo señor embajador de Chile, como decano del Cuerpo diplomático hispanoamericano; del excelentísimo señor embajador de la República Argentina y del excelentísimo señor teniente general conde de Jordana, en su doble condición de presidente del Consejo de la Hispanidad y ministro de Asuntos Exteriores. Entrega a los señores alcalde y presidente de la Diputación de Barcelona y a don Eduardo Pérez Agudo de sus respectivas patentes de consejeros de la Hispanidad, e imposición de las medallas de tales por el señor ministro.—Tarde: almuerzo ofrecido por la Diputación. Después: Regreso a Madrid en el tren especial.—(D. N. P.)

La guerra en Túnez

Los paracaidistas alemanes sirven con interés las posiciones enemigas.

Los paracaidistas alemanes sirven con interés las posiciones enemigas.

Los paracaidistas alemanes sirven con interés las posiciones enemigas.

Los paracaidistas alemanes sirven con interés las posiciones enemigas.

Los paracaidistas alemanes sirven con interés las posiciones enemigas.

EN CIEMPOZUELOS SE INAUGURA EL PRIMER CAMPAMENTO DE LA OBRA CONTRA EL PARO

Asisten el delegado nacional de Sindicatos y otras jerarquías y autoridades

Madrid, 10.—En el vecino pueblo de Ciempozuelos se ha celebrado esta mañana la inauguración del primer campamento de la Obra Sindical de Lucha contra el Paro y de la Obra Provincial de Colonización. A las once de la mañana llegaron al lugar denominado Prado Redondo, donde se encuentra el citado campamento, el subsecretario de Trabajo, don Esteban Pérez González; delegado nacional de Sindicatos y vicesecretario de Obras Sociales, camarada Ferrerín Sanz Orrio; gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Madrid, camarada Carlos Ruiz; subsecretario de Ordenación Social, señor Ola-

zabal; vicesecretario provincial de Obras Sociales, camarada Perlado; vicesecretario de Ordenación Económica, camarada Troncoso; jefe nacional de la Lucha contra el Paro, camarada Rafael Lafuente; delegado provincial de Sindicatos, camarada Jiménez Millas; secretario nacional de Lucha contra el Paro, camarada Buitrago; jefe de la Ordenación del Trabajo, teniente coronel Fernández Camino; jefe provincial de la Lucha contra el Paro, Ruiz Vernacci; y otras jerarquías nacionales y provinciales. Frente a las veinte tiendas de campaña que forman el campamento formaban los 250 obreros, Milicias del Trabajo y Frente de Juventudes local. Dichos obreros han hecho su inscripción voluntaria y a más de su jornal percibirán racionamiento doble en su calidad de mineros. Inmediatamente el capellán de la Obra, P. Antón Ortíz, procedió a la bendición de los terrenos, que reportarán un beneficio al Estado de más de 30 millones de pesetas después de la labor de saneamiento, que se realizará bajo la dirección de técnicos especializados, y cuando sean convertidos en terrenos estériles y pantanosos. Después de la bendición se dio a conocer los nuevos jefes a los obreros del primer campamento de Lucha contra el Paro. El acto terminó con la interpretación del «Cara al Sol». Después, las jerarquías que asistieron al acto revistaron a los obreros del campamento y a las centurias del Trabajo. Por último regresaron a Madrid.—Cifra.

Llamamiento de Antonescu a los campesinos rumanos

Bucarest, 10.—El mariscal Antonescu ha hecho un llamamiento a los campesinos rumanos en términos análogos a los del año precedente, en el que les exhorta a realizar el máximo esfuerzo en la campaña de producción.—Efe.

LUCHA CONTRA LOS FRANCOOTIRADORES

Con el fin de llevar a cabo la lucha contra los francotiradores rusos que se esconden en los bosques son camuflados los caballos de los soldados alemanes.



Con gran solemnidad se celebrará el aniversario de la llegada de Colón a Barcelona

El Consejo de la Hispanidad celebrará sesión el día 16

Madrid, 10.—Nota de la Cancillería del Consejo de la Hispanidad:

Actos que se celebrarán en Barcelona los días 15 y 16 del corriente con motivo del 450 aniversario de la presentación de Cristóbal Colón a los Reyes Católicos en la Ciudad Condal:

Miércoles 14 de abril.—Tarde, a las 19, tren especial para los invitados.

Jueves 15.—Ofrenda de flores en el monumento a Cristóbal Colón. En este acto el canciller del Consejo de la Hispanidad dirá el pregón de la fiesta y pronunciará un discurso el señor alcalde de Barcelona. A continuación, desfile Inauguración en Atrazadas de la Exposición Nacional del Libro del Mar. Vino de honor. Hablarán en este acto el presidente del Instituto Nacional del Libro Español y el excelentísimo señor ministro de Marina.—Tarde: almuerzo ofrecido por el excelentísimo Ayuntamiento. Deportes y bailes populares.—Noche: función de gala en el Gran Teatro del Liceo.

Viernes 16.—Te Deum en la Catedral y descubrimiento de la lápida conmemorativa del bautizo de los indios que trajo consigo Colón. Solemne sesión del Consejo de la Hispanidad en el Salón del Trono del antiguo Palacio Real, bajo la presidencia del excelentísimo señor ministro de Asuntos Exteriores. Discursos del excelentísimo señor embajador de Chile, como decano del Cuerpo diplomático hispanoamericano; del excelentísimo señor embajador de la República Argentina y del excelentísimo señor teniente general conde de Jordana, en su doble condición de presidente del Consejo de la Hispanidad y ministro de Asuntos Exteriores. Entrega a los señores alcalde y presidente de la Diputación de Barcelona y a don Eduardo Pérez Agudo de sus respectivas patentes de consejeros de la Hispanidad, e imposición de las medallas de tales por el señor ministro.—Tarde: almuerzo ofrecido por la Diputación. Después: Regreso a Madrid en el tren especial.—(D. N. P.)

Heroísmo falangista

Con asistencia de altas jerarquías nacional-sindicalistas, la Falange aragonesa ha rendido un emocionado homenaje a los sesenta héroicos camaradas que, defendiendo con singular bravura la posición «Santa María», de la Sierra de Alcubierre, supieron quedar firmes en su puesto acorralados por los proyectiles enemigos.

Todos aquellos que llevan sobre su pecho el emblema de las flechas yugadas, y aun quienes se sientan de verdad españoles, han debido sumarse al acto de reconocimiento y recuerdo y formar en espíritu junto a los millares de camaradas que han renovado su profesión de fe nacional-sindicalista en aquellas crestas ibéricas regadas con la sangre de los héroes, porque aquellos oscuros escuadristas supieron con su muerte dar una magnífica lección de falangismo, que es decir patriotismo, disciplina, sentido del deber y del honor militar, llevados hasta el extremo del sacrificio heroico de la existencia.

Los sesenta camaradas de Alcubierre han ganado, pues, a cambio de la muerte, la inapreciable categoría de símbolos de la Revolución. Ellos, como tantos otros, pues, por fortuna para España, su gesto no es único, se lanzaron a la lucha a que les convocaban las llamadas de la Falange, con fe ardientísima y decisión inquebrantable de triunfar. Ni vínculos de sangre, ni lazos de amor, ni consideraciones de conveniencias y ventajas materiales tuvieron fuerza para ligarles a una existencia que consideraban indigna de vivirse si no estaba iluminada por la esperanza en una Patria mejor.

Su sacrificio, unido al sacrificio de todos los que como ellos cayeron de cara al enemigo en los campos de batalla, ha hecho posible la victoria militar y con ella la salvación de España, que, limpia de enemigos y con nuevos bríos avanza con seguridad conducida por el Caudillo, siguiendo la trayectoria que señaló la Falange para su recuperación total.



San León I, Papa, confesor y doctor... Misas de la Dominica de Pasión, color morado...

Exposición del Santísimo.—En Santuario, de 8 1/2 a 7 1/2; a las 7, asistiendo rosario...

San Benito el Real.—Hoy, domingo, la fiesta mensual de la Adoración Reparadora...

PP. Dominicos.—Segundo domingo, cultos de la Asociación contra la blasfemia...

San Miguel.—Misas a las 8. Por la tarde, ejercicio del Via Crucis...

San Andrés.—A las 8, misa de comunión y ejercicio propio...

San Jerónimo.—Misa de comunión a las 8 y ejercicio...

San Julián, confesor.—Misa de la feria, color morado...

Acción Católica.—JUVENTUD FEMENINA. Esta tarde, a las siete y media...

LAURA L. DEL PECHO.—MEDIC. PARTOS, MATRIZ. Camazo, 19, 3.ª Consulta de 9 a 6.

J. O. C. FEMENINA.—EJERCICIOS ESPIRITUALES. Empezarán hoy, a las ocho de la tarde...

Ejercicios espirituales

JUVENTUD OBRERA CATOLICA FEMENINA

Esta tarde darán comienzo los que la Juventud Obrera Católica Femenina (J. O. C. F.) organiza...

IGLESIA DE NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN (Delicias). Hoy, domingo, a las siete de la tarde...

COLEGIO "EL SALVADOR". Con igual brillantez que en años anteriores se han celebrado en este centro de enseñanza santos ejercicios espirituales...

EN EL BARRIO ESPAÑA. Con el patrocinio del excelentísimo señor Arzobispo, Padre amantísimo de los necesitados...

El intrépidos de los obreros del barrio se puso anoche de manifiesto al colocar una gigantesca cruz...

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).

Organizados por el Apostolado de la Oración en la Iglesia de P. P. Jeronimas (Ruiz Hernández, 49).



SECRETARIA LOCAL. Centuria "Cesáreo del Caño". Las camaradas que a continuación se relacionan se presentarán mañana, lunes, día 12, y durante las horas de doce a una...

Domingo Clemente Alonso, Germán Omedo, Fernando Dueñas Prieto, Eduardo Requijo Velasco, Diego Calderón González...

Los camaradas que a continuación se relacionan se pasarán mañana, lunes, día 12, por la zapatería de Bajón (Francisco Zarandona)...

Los camaradas que a continuación se relacionan se pasarán mañana, lunes, día 12, por la zapatería de Bajón (Francisco Zarandona)...

Los camaradas que a continuación se relacionan se pasarán mañana, lunes, día 12, por la zapatería de Bajón (Francisco Zarandona)...

Los camaradas que a continuación se relacionan se pasarán mañana, lunes, día 12, por la zapatería de Bajón (Francisco Zarandona)...

Los camaradas que a continuación se relacionan se pasarán mañana, lunes, día 12, por la zapatería de Bajón (Francisco Zarandona)...

Los camaradas que a continuación se relacionan se pasarán mañana, lunes, día 12, por la zapatería de Bajón (Francisco Zarandona)...

Los camaradas que a continuación se relacionan se pasarán mañana, lunes, día 12, por la zapatería de Bajón (Francisco Zarandona)...

Sanciones impuestas por el Excmo. señor gobernador civil de la provincia

Fortunato González Hourmet, por blasfemar, embriaguez y escándalo, 30 días de arresto...

Francisco de Castro García, de Melgar de Arriba, ha sido sancionado con cien pesetas por embriaguez y desobediencia...

Por blasfemar han sido sancionados de 30 días de arresto gubernativo: Cristino Martín Llorant, de San Pablo de la Morala...

Ha sido clausurado el establecimiento de Gustavo Fernández Alonso, de Tiedra, por permitir que se jure a los prohibidos...

Ha sido clausurado el establecimiento de Gustavo Fernández Alonso, de Tiedra, por permitir que se jure a los prohibidos...

Ha sido clausurado el establecimiento de Gustavo Fernández Alonso, de Tiedra, por permitir que se jure a los prohibidos...

Ha sido clausurado el establecimiento de Gustavo Fernández Alonso, de Tiedra, por permitir que se jure a los prohibidos...

Ha sido clausurado el establecimiento de Gustavo Fernández Alonso, de Tiedra, por permitir que se jure a los prohibidos...

Ha sido clausurado el establecimiento de Gustavo Fernández Alonso, de Tiedra, por permitir que se jure a los prohibidos...

CASA SAN PEDRO

se complace en comunicar a sus clientes que por la Delegación del Gobierno para la Ordenación del Transporte han sido asignados los siguientes

Table with columns for names, quantities, and prices of pneumatic tires.

De conformidad con el Oficio n.º 1.063 bis de la Delegación del Gobierno para la Ordenación del Transporte...

Agencia autorizada de las fábricas "Continental", "Firestone", "Pirelli"

"Los Previsores del Porvenir" SEGUROS DE INCENDIOS.—VIDA.—RENTAS VITALICIAS...

MIRANDA Sastrería de señora y caballero. Recomienda a su distinguida clientela...

TEATRO CALDERON. Últimos días de actuación de la gran Compañía Lírica del eminente barítono...

MARCOS REDONDO. Funciones para hoy. Tard: (popular), gran programa: "LOS CADETES DE LA REINA"...

Calderón.—A las 4, "Los cadetes de la reina" y "La Dolorosa" (Popular). 7, "La Parranda"...

Calderón.—A las 4, "Los cadetes de la reina" y "La Dolorosa" (Popular). 7, "La Parranda"...

Calderón.—A las 4, "Los cadetes de la reina" y "La Dolorosa" (Popular). 7, "La Parranda"...

LA SEÑORA Doña Isabel del Olmo Garrido. Ha fallecido el día 10 de abril de 1943. A LOS 62 AÑOS DE EDAD.

PRIMER ANIVERSARIO. ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR Don Norberto Adulce Pérez. Que falleció santamente el día 11 de abril de 1942.

S.E.U. ACTIVIDADES PROFESIONALES DEL DISTRITO UNIVERSITARIO. Don José María Izquierdo pronunció ayer, en el salón de actos de la Escuela Profesional de Comercio...

CLINICA ECHAVARRIA BLASCO. MEDICO DENTISTA. Miguel Iscar, 17, 1.º. Venta sus brillantes! JOYAS, OBJETOS ORO, PLATA Y PLATINO.

Cupón de los ciegos. Lista de los números premiados del Cupón Pro Ciegos del sorteo de ayer. Premio de 25 pesetas, número 374.

COLLANTES Reparación de radios. Montero Calvo, 2.—Teléf. 1731. Los impositores de la CAJA PROVINCIAL DE AHORROS DE VALLADOLID...

CONFECCIONES SUEVIA. SASTRERIA-REGALADO, 6. R. MORENO PINTOR. Precios económicos.—Garantías GABILONDO, 20.

99 mujeres contra 3 hombres. En la super-revista BLANCA de Arte, Belleza, Deporte y Alegria, H.E.L. ACONTECIMIENTO DE LA TEMPORADA!

99 mujeres contra 3 hombres. En la super-revista BLANCA de Arte, Belleza, Deporte y Alegria, H.E.L. ACONTECIMIENTO DE LA TEMPORADA!

99 mujeres contra 3 hombres. En la super-revista BLANCA de Arte, Belleza, Deporte y Alegria, H.E.L. ACONTECIMIENTO DE LA TEMPORADA!

99 mujeres contra 3 hombres. En la super-revista BLANCA de Arte, Belleza, Deporte y Alegria, H.E.L. ACONTECIMIENTO DE LA TEMPORADA!

99 mujeres contra 3 hombres. En la super-revista BLANCA de Arte, Belleza, Deporte y Alegria, H.E.L. ACONTECIMIENTO DE LA TEMPORADA!

Vertical text on the far right edge of the page, partially cut off.

EVANGELICAS

¿QUIEN DE VOSOTROS ME CONVINCE DE PECADO?

Nos presenta hoy San Juan en su Evangelio el final violento del último altercado que el Señor tuvo con los judíos de Jerusalén en el templo. Habían creído algunos en Él, y Jesús les invita a la perseverancia, prometiéndoles una triple ventaja: llegarán a ser discípulos suyos, alcanzarán el conocimiento de la verdad, y mediante ese conocimiento, obtendrán la libertad. Propio de la verdad evangélica es liberar de la servidumbre de la culpa, pues la verdad bien entendida, engendra la firme convicción y ésta lleva al cumplimiento de las prescripciones evangélicas, de las cuales es la primera y fundamental es la recepción del Bautismo.

Se establece a continuación un vivo diálogo entre Jesús y sus adversarios: Somos libres y a nadie hemos servido jamás, nuestro padre es Abraham, dicen los judíos. —Os aseguro, replica Jesús, que todo el que obra pecando es esclavo del pecado; ahora bien, el esclavo no tiene entrada en la casa, mientras el Hijo siempre está en la casa. Solamente, pues, si el Hijo os libere, podréis alcanzar libertad. Decís que sois hijos de Abraham y no hacéis sus obras, por el contrario, buscáis quitarme la vida porque os hablo la verdad que oí de mi Padre. Decís también que sois hijos de Dios, si Dios fuera vuestro padre, me amaríais a mí, porque Yo de Dios soy y de Dios vengo. ¿Por qué no reconocéis mi lenguaje? Ahora bien, vosotros sois del padre diablo y ansiais ejecutar los deseos de él, tenéis sus mismos instintos y le imitáis: fué homicida desde el principio (Jesús alude a la tentación en el Paraíso), no fijó su asiento en la verdad, no hay en él inclinación a la verdad, cuando habla la mentira, entonces habla según su propio carácter e instinto; finalmente, es mentiroso y padre de la mentira, por ser el primero que mintió. Ese es el padre a quien vosotros imitáis, complaciéndoos en comulgar la verdad, como él.

Termina Jesús la terrible argumentación presentando su vida imaculada y su limpio proceder: ¿Quién de vosotros me convence de pecado? Si digo la verdad, ¿por qué vosotros no me creéis? El que es de Dios oye las palabras de Dios, y por eso vosotros no oís, porque no sois de Dios. La única razón por la que podrían recusarle sus enemigos sería poder señalar, o en su doctrina, o en su vida, o en el modo de presentar sus enseñanzas, algún pecado; pero, ¿quién de vosotros me convence de él, siendo así que estoy constantemente vigilando y espiando para echarme en cara? Si, pues, os digo la verdad, ¿por qué no me creéis? A los cargos tremendos que Jesús hace a los sacerdotes y sus cómplices, responden éstos con insultos no hallando razones. Se queja el Señor del agravio y ofrece la inmortalidad al que guardare su palabra, el germen de vida eterna es la Eucaristía, como había dicho ya en Cafarnaúm, pero éste se concede a los creyentes, y Jesucristo, acomodándose a la disposición del auditorio, le promete al que aceptare y guardare su doctrina.

Nueve oscúndalo en los judíos: Abraham murió y murieron los profetas, y Jesús se permite prometer la inmortalidad... ¿Por quién te haces pastor?, le replican. Jesús acude al testimonio del Padre: la voz del cielo en el Jordán, los milagros, que no pueden ser obrados sin intervención y aprobación de Dios. Abraham se llenó de satisfacción por ver mi día, le vió y se alegró. ¿Aún no tiene cincuenta años y has visto a Abraham?, replican sus enemigos. —En verdad, en verdad os digo que antes de existir Abraham existo Yo, contesta Jesús. La respuesta del Señor no deja lugar a duda sobre la verdadera índole de su Persona, se trata, pues, de su divinidad y existencia eterna. El final es una explosión de odio en los judíos, mas Jesús, por medio de una intervención extraordinaria, sale del templo. Aún no era llegada su hora.

Han salido para Barcelona los valiosos objetos que figurarán en la Exposición del Libro del Mar

El Archivo de Simancas ha enviado importantísimos documentos

Forman el Patronato de la Exposición los ministros de Educación y Marina, el vicesecretario de Educación Popular y el canciller del Consejo de la Hispanidad

TOMA POSESION CANONICA DE SU DIOCESIS EL OBISPO DE SALAMANCA

Madrid, 10.—Han salido para Barcelona dos vagones que contienen casi todos los libros, tapices, maquetas, cuadros y otros objetos que figurarán en la Exposición Nacional del Libro del Mar, que se celebrará en Barcelona del 15 de este mes al 15 de mayo, coincidiendo con el 450 aniversario de la llegada de Cristóbal Colón a Barcelona.

Constituyen el Alto Patronato de la Exposición los ministros de Educación Nacional, señor Iñáñez Martín, el de Marina, almirante Moreu, el canciller del Consejo de la Hispanidad, señor Halcón, y el vicesecretario de Educación Popular, señor Arias Salgado.

Con el Instituto Nacional del Libro y el Consejo de la Hispanidad, organizadores de esta Exposición, colaboran el Museo de Marina, la Biblioteca Nacional, el Museo del Prado, la biblioteca del Ministerio de Marina, la Dirección General de Arquitectura y numerosos particulares, que han hecho valiosísimas aportaciones.

Con esta Exposición, primera de su clase que se celebra en España, se hace un ensayo de catálogos de obras de Bibliografía Marítima, que constará de más de 4.700 volúmenes, de los cuales se exhibirán en las vitrinas más de 2.000.

IMPORTANTÍSIMOS DOCUMENTOS ENVIADOS POR EL ARCHIVO DE SIMANCAS

Barcelona, 10.—Los importantes documentos enviados por el Archivo General de Simancas con destino a la Exposición Nacional del Libro del Mar han llegado ya y quedaron depositados en el Real Archivo de la Corona de Aragón, desde donde pasará al edificio de las Atrazanas.

El Archivo de Simancas aporta al certamen numerosos documentos referentes a la gesta colombina, a la victoria de Lepanto y a las Reales Atrazanas de Barcelona. Entre la documentación colombina merecen citarse: una carta autógrafa de Cristóbal Colón a la reina Isabel, de 1501; unas instrucciones a Colón, de 1502; una relación del viaje y tierras descubiertas, de 1494; nombramiento extendido por Fernando e Isabel, designando gobernador de las Indias al almirante don Diego Colón, de 1508; creación de la Audiencia de Indias y ordenanzas promulgadas en 1511; concesión de escudo de armas a la Isla de Cuba, otorgado en 21 de diciembre de 1516. De la gesta de Lepanto se han recibido: una Bula de Pío V, concediendo indulgencias a quienes luchan contra el turco, de 1568; un Breve del mismo Pontífice sobre la constitución de la Liga contra el turco, de mayo de 1571; carta privada de Pío V a Felipe II, sobre la victoria de Lepanto, de octubre de 1571; carta autógrafa del generalísimo don Juan de Austria, comunicando a Felipe II la victoria de Lepanto, de 10 de octubre de 1571; un Breve de Pío V a Felipe II felicitándole, de 26 de octubre de 1571; un plano original de la batalla, del 10 de octubre de 1571. Y de las Atrazanas: una carta del

conde de Montemar sobre obras en las Atrazanas, de 1724, con plano; unos legajos de papeles que comprenden desde 1774 hasta 1887. Documentos del puerto de Barcelona, con un plano, de 1743; plano de una batería de forma elíptica y de la prolongación del muelle hacia Levante, de 1743.—Cifra.

Salamanca, 10.—En la Santa Iglesia Catedral se ha celebrado esta mañana el acto de la toma de posesión canónica de la diócesis salmantina por el nuevo Obispo, doctor don Francisco Barbado Viejo. Lo hizo, en su nombre, el actual Vicario Capitular de la diócesis, don Pedro Salgado. Asistieron a la ceremonia los gobernadores civil y militar, jefes de FET y de las JONS y otras representaciones oficiales de la ciudad.

El magistral trío en alta voz, en latín y castellano la bula de Su Santidad y, a continuación, el poder por el cual el doctor Barbado Viejo autoriza a don Pedro Salgado a tomar posesión canónica de la diócesis. El

El presidente de Méjico pide autorización para ausentarse del país por 72 horas

Méjico, 10.—El presidente de la República ha pedido autorización al Congreso para ausentarse 72 horas del territorio nacional. Los círculos políticos creen que el motivo de la petición es la celebración de una entrevista con Roosevelt en el Paso de Texas, o de un probable viaje a Cuba o Guatemala. También se señala como posible un viaje a Costa Rica.—Efe.

Hermanidad entre la ciudad y el campo en el VI Concurso de Arada

NUMERO 3

Agudo, penetrante, profundo, ha sonado en el silencio del campo castellano el clarín que, a igual que en los tiempos medievales, anuncia el torneo del año; pero hoy, a éste no acudirán nobles señores enfundados en relucientes armaduras, ni montados en briosos corceles, ni tampoco empujarán temibles lanzas ni se cubrirán con llamativos escudos. A esta competición, sin embargo, sí que vendrá una nobleza, no de sangre, pero sí de trabajo.

Ellos, con sus trajes domingueros, sus rostros quemados y curtidos por el sol de la meteta y sus yuntas engañadas, desfilarán por las calles de cada partido para, en reñida y leal lid, disputarse el orgulloso título del mejor arador de la provincia durante el año 1943.

Años y años hemos vivido sin querer reconocer que España es esencialmente agrícola, y como consecuencia de esta absurda y nefasta política, las ciudades tenían abandonado al campo, casi, mejor dicho, menospreciado.

Ha sido necesario que España haya sostenido y ganado una dura y larga guerra para que del crisol de la victoria saliesen nuevos modos, se dictasen leyes de protección al campo, para que nos hayamos dado cuenta que el constituir nuestra mayor riqueza.

Y como es natural, tenía que ser Castilla, una ciudad castellana la que, en medio del fragor de la lucha, cuando los campos españoles eran regados por la generosa sangre de su juventud, la que primeramente levantará su voz en saludo al labrador de su provincia y extienda sus brazos, para con ellos expresar su cariño, la admiración, la hermandad que la capital siente por los hombres de la campiña.

Nada más justo, nada más humano y generoso que la idea de los concursos de arada, ya que encierran en sí doble y trascendental importancia: primero, aumentar el amor propio del arador, elevándole moralmente e impulsarle a la superioridad práctica de su buen arar; y segundo, acercar, unir, enlazar, fundir en uno, los sentimientos del campo y la ciudad.

Nadie como el campesino, infatigable luchador con el terruño, soldado permanente en su puesto de trabajo, héroe sin honores, tiene más derecho al homenaje que la ciudad le rinde en el VI Concurso de Arada.

Esta competición de arada es el yunque, donde cada año se hace más fuerte, más sincera la hermandad entre la ciudad y el campo. Hoy viene a nosotros, en acercamiento generoso, el arador de nuestra provincia para demostrarnos su capacidad de trabajo; al mismo tiempo él es portador del afecto que el campo siente por la ciudad. Como castellanos, como hombres de la ciudad, debemos agradecer esta visita, dando nuestro más ferviente apoyo al buen arador y rindiéndole el tributo a la fina hermosura de la moza labradora.

Y tú, viejo labriego, cansado de tanto batallar, que año tras año luchaste y venciste en duras jornadas el cansancio y rebeldía de la tierra que tú tanto amas; tú que eres profundo y sabia experiencia; tú que sabes cuánto significa para un pueblo económica y socialmente nuestro trabajo; tú, que hoy, a pesar de su lento caminar y tu encorvado cuerpo, comentas y sigues con júbilo la organización del VI Concurso de Arada, no te sientas triste porque no puedes acudir a él, ya que la ciudad lo mismo te da su homenaje y te confía una sagrada y honrosa misión, la de for-

mar, preparar, engrandecer, las legiones de futuros aradores, y si ves que alguno desfallece o intenta desentenderse de su puesto, háblale de vuestras fatigas y vuestras grandezas, y si esto no es suficiente, extiende tus manos hacia las pardas tierras y díles que de esos surcos, de esos dorados mares de espigas salieron toda una realidad histórica. Ellos impulsaron, a través de los océanos, las carabelas de la civilización y cultura, que llevaron a distintos continentes nuestro idioma y junto con él fueron hermanados el Crucifijo, la espada y el arado, que es tanto como decir nuestra religión, nuestro valor y nuestro trabajo. Añádeles que el labrador es héroe, savia y médula de la Patria; que su sudor, su esfuerzo, es la energía que hace moverse al complicado engranaje nacional.

Y tú, joven del campo, cuando sigas estos comentarios del abuelo, piensa con ellos elevarte, pues ya ves que eres mucho, que la ciudad, la hermana del campo, organiza el VI Concurso de Arada en tu homenaje.

De seguro que llevas contigo el deseo de representar a tu partido en el Concurso de Arada; si éste año no lo consigues, por eso no desfallezcas, el próximo puede ser el de tu triunfo; no olvides nunca que la victoria es siempre de quien la busca.

La ciudad te premiará, tu partido te aplaudirá y tu pueblo tomará fama como tierra de buenos labradores y tu novia te dará el primer beso, santo beso, porque será en premio a tu trabajo.

Por la hermandad del campo y la ciudad adelante; con la fe, a trabajar, llevando el pensamiento puesto en Castilla, que es pensar en España.

CURSO DE PERFECCIONAMIENTO MEDICO ORGANIZADO POR LA JEFATURA PROVINCIAL DE SANIDAD DE MADRID

Constará de treinta lecciones a partir del día 26

Patrocinado por la Obra de Perfeccionamiento Médico de España, la Jefatura Provincial de Sanidad organiza el siguiente curso, que comenzará el 26 de abril: Constará de 30 lecciones, que se desarrollarán diariamente, a las siete y media de la tarde, en los locales del Dispensario Olavide, calle de Sandoval, 7. Las inscripciones pueden hacerse en la Secretaría de la Jefatura Provincial de Sanidad, Zurbano, 41, todos los días laborables, de doce a una de la mañana, hasta el día de la inauguración.

La asistencia al curso concederá derecho al oportuno certificado, pero sólo se otorgarán diplomas de aptitud a los alumnos que lo demuestren mediante la redacción de una Memoria alusiva a las materias del mismo. Se harán visitas colectivas a talleres metalúrgicos, epigráficos, de grabado químico, fábricas de cemento, cerámica, material eléctrico, gomas, etc., así como instituciones científicas y profesionales. La importancia científica, técnica

y social de esta divulgación profesional se comprende fácilmente, sin más que recordar que el curso se ocupará de higiene del taller, ambiente del trabajo, fatiga, psicología, patología y profilaxis de las afecciones de gases, vapores y polvos, epidemiología del taller y otros muchos problemas del nivel sanitario de la vida obrera.

Tomarán parte como profesores los catedráticos doctores Olivares, Jiménez Díaz, Gil y Gil, jefe provincial de Sanidad, doctor Quintana, y los doctores De la Garma, Isarrola, Melián, Saldaña, Nájera, Hernández-Pacheco, Díaz de la Rada, Fernández-Turegano, Crespo, Garrate, Bonet, X, y otros especialistas.

La O. P. M. E. ofrece a los alumnos la participación en una serie de actos complementarios, así como las ventajas habituales de hospedaje, desayuno en ferrocarril, etc.

EFEMERIDES

11 de abril de 1555

Muere en Tordesillas Doña Juana la Loca

Esta reina de Castilla sólo tiene una biografía atormentada. Desde que se casó no tuvo otras ideas que las de complacer a su marido, Felipe, siempre adorado por los celos. Y desde que éste murió en Burgos su obsesión constante fué el amado muerto, a quien acompañó por todos los caminos de España, pues su mente más lo creía dormido que fuera ya de este tránsito humano. Fué doña Juana hija de los Reyes Católicos, y heredó la corona de Castilla, y luego la de Aragón, por haber fallecido prematuramente el príncipe don Juan, la infanta Isabel y su hijo el príncipe Miguel, ya que ésta era la sucesión lógica de la corona con arreglo a la Ley de Partida. Doña Juana, ya antes de morir su madre, dió pruebas de tener perturbadas sus facultades mentales al querer escapar en pos de su marido, que había marchado a Flandes. A partir de este momento la vida de doña Juana fué una continua tortura. Al regresar a España, a nobleza castellana no permitió que renase más que ella. La prematura muerte del rey don Felipe hizo que no se llegara a tomar sucesiones extremas, ya que se nombró gobernador del reino en el ínterin que no llegase don Carlos, al Cardenal Jiménez de Cisneros, persona de la confianza de la muerta reina doña Juana, que había sido su confesor y el redactor de su testamento, acaso la pieza política de más importancia que existe en los anales de la historia de España.

Lo español en Buenos Aires está muy de moda

EL TEATRO DE MAYO Y LA AVENIDA NUEVE DE JULIO

Por Valentín Fernández Cuevas

Todo lo que tiene sabor español se acepta ahora más que nunca en Buenos Aires, y casi igual en el resto de la nación argentina. Hace unos pocos meses, cuando yo cruzaba las hermosas avenidas de la gran capital, en esa hora que como borbotón humano sale de las salas de espectáculos, me complacía solamente en oír diálogos significativos de elogio para el arte español.

Desde el "Embrujo de Sevilla", en la calle de Corrientes, una de las más suntuosas de la capital, donde hay que formar fila y esperar largo tiempo para conseguir una mesa, desde la que, bebiendo un chato de manzanilla, se puede oír cantar y ver bailar a todos los gitanos que se atrevieron a cruzar los mares, hasta los cinematógrafos destinados exclusivamente a cintas españolas, y otros salones de lujo que dan cobijo a los más destacados artistas de comedia y drama, sus finales de sección, animan

El monumento del Cerro de los Angeles debe reconstruirse, porque además de ser el trono de la realeza de Cristo sobre España es el altar mayor de la Patria y de toda la Hispanidad. Desde el Dios bendecirá todas nuestras empresas, ¡Españoles!, es necesario la ayuda de todos para llevar a cabo la obra felizmente.

Hay, sin embargo, un teatro que acaba de fenecer, en aras de que Buenos Aires presente la mayor avenida del mundo. Sabido es que desde el gigantesco obelisco ha comenzado a crecer la gran avenida del Nueve de Julio, tan ancha, que visto como ahora está, más parece una gran plaza que el principio de una calle. Tiene sus dos amplias aceras, una a cada lado, para continuar con dos calles, amplias también, destinadas a tranvías y otra clase de carruajes. Después, a cada lado, amplias áreas seguras de jardín, y al centro, entre ambas, el gran paseo destinado a automóviles, que, para mayor comodidad, allí tienen también, bajo tierra, una interminable playa que sirve de garaje.

A los lados de la gran avenida se concentran también las estaciones del Metropolitano, que converge allí. La piqueta demolidora, que no entiende de añoranzas, sigue su labor, a fin de irse abriendo paso para la gran avenida que ha de cruzar las calles de Viamonte, Tucumán, Lavalle, Corrientes, Sarmiento, Cangallo, Bartolomé Mitre, Victoria, Alsina, Moreno, Belgrano, Venezuela, Méjico y muchas más, hasta la plaza de Constitución, donde esperan con los brazos abiertos a la gran avenida. Y según costumbre en Buenos Aires, trazada una línea recta para formar cualquier vía, lo que pille por medio se derriba, aunque sea un rascacielos acabado de hacer.

Con esta teoría, muy natural en esas ciudades modernas, le ha tocado perder a un hermoso teatro, donde el género español tenía buen cobijo: el Teatro de Mayo, levantado en la avenida del mismo nombre, y por el que desfilaron en el transcurso de los años las mejores compañías españolas.

No se pudo hacer otra cosa que elegir para despedida algo español: música y gracia de España, representando la revista "Las Pavas", como si al querer bajar el teatro a la tumba tratara de saturarse un poco más el espíritu y rociar de música y canciones españolas su atad.

Cuando pasan los años alguno añora estos tiempos recordando que en la hermosa avenida se levantaba antes un teatro donde tenía cabida todo lo español. Pero los que no le conocieran, con la mayor indiferencia seguirán caminando, orgullosos de tener la más ancha avenida del mundo...

Guerra aérea

ES RECHAZADO EL ATAQUE AEREO A UN CONVOCADO ALEMÁN

Berlín, 10.—Un convoy alemán ha sido atacado el 6 de abril, frente a las costas occidentales noruegas, por una escuadrilla de seis aviones lanzatorpederos, que no alcanzaron sus objetivos. La D. C. A. alemana derribó a dos aviones atacantes y el convoy continuó su ruta y ha llegado al puerto de destino.—Efe.

L L A M A I E N T O D E G O E B B E L S A L O S J E F E S D E L P A R T I D O N A Z I E N E S S E N . — B L O G I A L A A C T I T U D A L E M A N A A N T E L O S A T A Q U E S A E R E O S

Essen, 10.—El doctor Goebbels ha pronunciado un discurso llamamiento dirigido a los jefes del Partido nacionalsocialista de la provincia de Essen. Elogió la actitud del pueblo alemán por su serenidad ante la guerra aérea. «Nuestros enemigos —añadió— pueden ocasionarnos notables daños con la acción aérea, pero nunca serán decisivos para la solución final de la contienda. Las repercusiones de nuestra campaña submarina —dijo— serán a la larga más graves para Inglaterra que todos los daños que nos puedan ser ocasionados mediante el bombardeo de nuestras ciudades.»—Efe.

Advertencias: a) Concurso de Guiones.—El argumento de los mismos versará sobre un tema juvenil o político, siempre que sea posible desarrollarlo en un rollo de 300 metros. Se concederán dos premios de 5.000 y 4.000 pesetas, respectivamente, pudiendo éstos quedar desiertos si el Jurado así lo estima. Aparte de estos premios, el S. E. U. adquirirá para su rodaje el derecho sobre los guiones que estime oportunos.

b) Concurso de Novelas.—No se fija tema ni extensión, quedando éste al libre arbitrio de los concursantes. Se concederán tres premios de 5.000, 3.000 y 1.500 pesetas, pudiendo éstos quedar desiertos si el Jurado así lo estima. Los premiados renunciarán sus derechos a favor del S. E. U. para la primera edición de su obra, de la cual se entregarán doscientos ejemplares al autor.

c) Concurso de Obras Teatrales.—Los concursantes podrán elegir el tema, procurando darle importancia política, teniendo en cuenta que sus obras deberán desarrollarse en un acto y con los cuadros que el autor estime oportunos. Se concederán tres premios de 5.000, 3.000 y 1.500 pesetas, pudiendo éstos quedar desiertos si el Jurado así lo estima. Los premiados renunciarán sus derechos a favor del S. E. U. durante un año a partir de la primera representación de cualquiera de las obras por el T. E. U. Además, el T. E. U. podrá representar las obras premiadas siempre que lo considere oportuno, sin derecho a reclamación alguna por parte del autor.

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA por un coste módico, utilizando sus rotos libres, se hará rápidamente tenedor de libros y conseguirá un empleo bien remunerado. Centenares de alumnos satisfechos prueban la excelencia de nuestro método único. Pide folleto, condiciones y detalles gratis. ACADEMIA C.C.C. • Centenario. 6 • SAN SEBASTIAN

Está garantizado el suministro de algodón para el primer semestre del año

Se importarán cincuenta mil toneladas

Madrid, 10.—En el Palacio de Santa Cruz han hecho saber a los periodistas que, como resultado de las negociaciones llevadas a cabo últimamente cerca de los organismos competentes de la Gran Bretaña y de los Estados Unidos, ha quedado garantizado el abastecimiento de algodón durante el primer semestre del año en curso, al asegurarse la importación para el consumo nacional de cincuenta mil toneladas. Puede considerarse que la referida cantidad restablece la normalidad en las importaciones de esta primera materia

para la industria textil. Para el segundo semestre se puede asegurar, desde ahora, que se cuenta con una importación que, en ningún caso, será inferior a la cifra citada. Dadas las medidas que se han tomado para que el público pueda beneficiarse íntegramente de la producción de tejidos a que darán lugar estas importaciones, puede contarse, desde ahora, con una vuelta completa a la normalidad comercial y, por lo tanto, a la normalidad en los precios de estos artículos.—Cifra.

Subasta judicial

En juicio ejecutivo promovido por el letrado don Carlos Gusano contra don Isidoro Díezguz Redondo en reclamación de 6.500 pesetas por honorarios profesionales, y en cuyo juicio no ha sido parte doña Magdalena Palsán Serrano, se ha señalado para el día 30 del corriente la subasta judicial de la casa sita en la calle Mayor Principal, n.º 133, de dicha ciudad, embargada en dicho procedimiento. Para más detalles véase el "Boletín Oficial" de la provincia de Palencia de fecha 15 de marzo de 1943.

TEATRO

En Lope de Vega

Presentación de Trudi Bora en "99 mujeres contra 3 hombres"



TRUDI BORA, que actúa en Lope de Vega al frente de su compañía de revistas.

De Curt Dourly guardamos aún el grato recuerdo de aquel espectáculo presentado anteriormente en Valladolid, al frente del cual Trudi Bora desgranaba con personal simpatía...

pentizado y "demasiado al hilo", como si en la prisa de encajar diversidades se prionara a la estética de la perfecta formación, del ensayo disciplinado, de la armonía, de la luz, de la uniformidad, que es precisamente la vida de estos espectáculos.

Se ha encontrado, eso sí, el modo de antmano adverbio—de pasar el rato. Y esto es—no super-reserva—lo que ofrece el citado director al título de "99 mujeres contra 3 hombres".

Fueron también distinguidos por el público, por personal actuación, Pili Bora, la conocida Lolita Granados, el humorista Sepepe, las Hermanas Cea, Carmen Granada, Manolita Lacruva, trio Parra, Hermans Fisher, Paquita Portas, Clara Müller, Daisy Whiteley, Florita Aparicio, Senabre Mary y Lolita García.

Moralmante hemos de censurar el atravimientto en el atuendo de algunos números inoportunos que, incluso, rebajan el efecto artístico.

VI CONCURSO DE ARADA

El arador, calificado como primero en las pruebas semifinales del partido de Nava del Rey, celebradas el pasado domingo, Gonzalo Martín Rodríguez y que representará a aquel partido en la prueba final, es premiado por la Sección Rural del Frente de Juventudes con 100 pesetas, por tener la edad de encuadramiento de aprendices del campo que rige el mencionado organismo.

Por indicación del Excmo. señor gobernador civil y con gran satisfacción, la Comisión Organizadora ha solicitado la colaboración del ilustrísimo señor don Cayetano de Mergelina, rector de nuestra Universidad, que ha accedido a tomar parte del Jurado calificador de los trabajos que se están publicando en los periódicos valliololetanos, encajados en concurso literario, a propósito del Concurso de Arada.

Muy en breve se reunirá el Alto Patronato del Concurso de Arada de Valladolid para sancionar, antes de ser publicado, el programa de fiestas a celebrar enmarcando este importante certamen campero, cuyos detalles se están ultimando y promete ser muy ameno.

Mañana, domingo, día 11, a las once de la mañana, se celebrarán en el campo de San Isidro las pruebas, en las que Valladolid (capital) clasificará el arador que ha de representar en las pruebas semifinales del partido, que se celebrarán en el mismo sitio al domingo siguiente. Se celebrarán también las locales en todos los pueblos de los partidos de Valladolid y Valoria la Buena.

Mañana, domingo, se celebrarán las pruebas semifinales de los partidos de Olmedo y Peñafiel, de donde se reciben noticias de que se han de celebrar con gran entusiasmo y para las que se han establecido importantes premios. Por la animación con que se han de celebrar las pruebas locales en los pueblos de estos dos partidos.

dos, promete haber gran concurrencia y competencia de aradores.

El Excmo. señor teniente general don José Solchaga ha cedido el campo de San Isidro para la celebración del Concurso de Arada y ya se ha dado comienzo a la preparación del terreno y el plantamiento de servicios. Muchas gracias.



Villanubla

PROPESA UNA NUEVA RELIGIOSA EN VITORIA

El pasado martes, día 6, en el noviciado de Hermanas Carmelitas, de la ciudad de Vitoria, ha profesado la Hermana María Ferrero Martín, de Nuestra Señora del Sagrado Corazón, natural de esta villa e hija del conocido industrial de la misma, don Manuel Ferrero.

ROBOS

Ante el Juzgado municipal de esta villa, y por el vecino la localidad don Mariano López Rodríguez, fué denunciado el robo de un cerdo de su propiedad valorado en 700 pesetas. Dicho robo se supone fué cometido a altas horas de la noche, para lo cual los ladrones accedieron al corral de la casa del denunciante después de haber llevado a efecto en la misma noche la violación de los cerres de las puertas de otros corrales.

El Juzgado y la Guardia Civil intervienen activamente para averiguar el paradero del ladrón o ladrones, quienes, después de cometido el delito, sacrificaron al animal en la casa de una era cercana al cementerio, en donde dejaron los despojos y desperdicios del cerdo.

Comunicados de guerra

(Viene de la primera página.) COMUNICADO ALIADO

Argel, 10.—Comunicado del Cuartel General aliado de África del Norte:

Sector del octavo ejército: Nuestros elementos de choque han entrado en contacto con la retaguardia enemiga; intervinieron tanques e infantería.

Nuestras tropas han ocupado Mahars, después de vencer la resistencia del adversario. El avance continúa. El general Manríni y su Cuartel General del grupo sahariano fueron hechos prisioneros el 8 de abril.

Sector de Fondouk: El 8 de abril fué iniciado, con éxito, un ataque en el que cooperaron tropas británicas, norteamericanas y francesas, para consolidar las posiciones montañosas del Norte y Sur de Fondouk. Fueron capturados más de 500 prisioneros. Prosiguen las operaciones.

Sector septentrional: En la región comprendida entre Midzyet el Bab y Manchar ha sido efectuado un avance, a pesar de la considerable resistencia enemiga y de las dificultades del terreno. Desde que comenzaron las operaciones en este sector, el 6 de abril, hemos avanzado 10 millas y capturado mil prisioneros alemanes.

Actividad de la aviación: Nuestros cazas y cazas bombarderos de la aviación táctica continuaron ayer sus ataques contra las posiciones y comunicaciones adversarias. Los cazas efectuaron patrullas de ofensiva a todo lo largo del frente. Aviones "Spitfire" interceptaron en el sector central una formación de 16 "Junkers 88", ocho de los cuales fueron derribados en combates aéreos.

En el sector de Enfidaville, bombarderos "Hurricane" atacaron concentraciones de tropas y transportes enemigos, destruyeron varios vehículos y averiaron a otros muchos.

De todas estas operaciones no han regresado seis de nuestros aparatos. Ulteriores informaciones señalan que en las operaciones de los últimos días fueron derribados tres aviones más al enemigo, y no han regresado a sus bases seis de nuestros aparatos.—Efe.

Departamento Nacional de Prensa y Propaganda del S. E. U.

SECCION FEMENINA

Concurso de cuentos infantiles BASES

Movida por el afán de impulsar una literatura infantil que contribuya con un sentido ejemplar, sano, alegre y limpio de la vida, a la formación de lo que es promesa más juvenil de la Patria, la Sección Femenina del S.E.U., en su calidad de hermanas los valores femeninos de la mujer con la función cultural, abre un concurso de cuentos infantiles al que pueden concurrir exclusivamente todas las estudiantes de centros superiores de España, sean o no afiliadas al Sindicato Español Universitario y que se ajusten a las bases siguientes:

Primera.—Se admiten hasta tres cuentos por cada concursante, siendo preciso que reúnan las condiciones de inéditos.

Segunda.—El máximo de extensión que puede alcanzar el cuento presentado es el de quince cuartillas escritas a máquina por una sola cara y a dos espacios.

Tercera.—El trabajo remitido ha de ir firmado con nombre y apellido, haciendo constar la Facultad y Universidad donde cursan o han cursado sus estudios, domicilio o provincia de residencia.

Cuarta.—Se adjudicarán tres premios consistentes: el primero de 1.000 pesetas, el segundo de 500 y el tercero de 300, para los tres mejores cuentos que por su originalidad y acierto en el tema y en el estilo los merezcan. No obstante, el Jurado se reserva el derecho de declararlos desiertos.

Quinta.—El plazo de admisión de trabajos expirará el 31 de mayo a las doce de la noche.

Sexta.—Los trabajos habrán de ser enviados al Departamento Nacional de Prensa y Propaganda del S.E.U., Diego de León, 43, indicando "Para el concurso de cuentos infantiles" en el sobre.

Séptima.—Los trabajos premiados

Comisión Inspectora Provincial de Mutilados de Guerra por la Patria

Se pone en conocimiento de todos los caballeros mutilados de esta Comisión que se presentan a recoger el vale para el suministro de víveres del mes de la fecha los días 12, 13 y 14, los de la capital, y los días 15, 16 y 17 los de los Comarcas, advirtiéndoles que de no hacerlo en los días indicados no tendrán derecho a sacar víveres en el presente mes.

Pago de la Patente nacional de automóviles

La Tesorería de Hacienda de esta provincia hace público, para conocimiento de los particulares interesados que aún no se hayan provisto de la Patente del 2.º trimestre del actual año, que la cobranza voluntaria estará abierta hasta el día 15 del presente mes en que termina el plazo legal concedido al efecto, previniéndoles que, según lo establecido para la recaudación de este impuesto deberán presentarse a efectuar el pago precisamente en la oficina recaudatoria permanente de las capitales o cabezas de zona respectiva, según su domicilio.

Pasado dicho día, los que figuren deudores quedarán incursos en un apremio ejecutivo con la imposición de recargos.

Valladolid, 9 de abril de 1943.—El tesorero.

Almacén de artículos de goma manufacturados. Tubos, Mangueras, Planchas, Amortiguadores, Enlaces, Manguitos, Válvulas, Arandelas, Pocaas, Guantes, Manoplas, etc. Comercial GONZALEZ PINEDO. REGALADO, 8.

HERNIADOS. Para la contención absoluta de las hernias usad aparatos TORRENT, cómodos, ligeros, seguros, sin trabas ni tirantes, bultos ni molestias, contruados científicamente para cada caso y por prescripción facultativa. La CASA TORRENT atiende a los herniados que lo deseen.

Especialidades médicas

- L. MONCADA NIETO. Electro radiólogo. Onda corta. Teléfono 1.027. Fuente Durada, 14 y 15.
DOCTOR CASTRO. Pulmon y otorrino. Zúñiga, 37. Consulta de 9 a 10 y de 4 a 6. Teléfono 1.537.
VICTOR JOLIN. Especialista aparato digestivo. Quijeto de Llano, 7. Teléfono 7.418.
N. MONTERO. Especialista de niños. Campillo, 3.
T. GONZALEZ MARCEL. Médico de la Lucha Oficial. Antiverde, Pje. Sifilis. Venéreo. Consulta de 9 a 4 y 7 a 10. Esperanza, 7 y 4.
JOSE ANDRES COCA. Medicina general. Piel, sifilis y venéreo. Plaza España, 29. Medina del Campo.
LUIS SUAREZ SINOVA. Garganta - Nariz - Oído. Fuente Durada, 6.
A. RISCO. MEDICINA GENERAL. PIEL - SIFILIS - VENEREO. Plaza de la Universidad, 16, pral.
J. DEL AGUA. Del Instituto Rubio. PARTOS Y GINECOLOGIA. Augustas, 54 al 60. Telef. 1506.
MEDRANO. Oculista. Santiago, 5, primero.

ANUNCIOS ECONOMICOS

Hasta 20 palabras, 2 pesetas; cada palabra más, 0,20

- AGENCIAS. BUSCAMOS agentes relacionados con ganaderos para venta importante de invento aplicado a la ganadería. Apartado 576, Barcelona.
GESTIONA. Tramitación asuntos sociales, subsidios, licencias, etc. Confecciones, cartitas, racionamiento, cupos gasolina, aceite, documentaciones. Director, J. Martínez. Miguel Iscar, 15.
ENSEÑANZAS. ALEMÁN rápido, método CHARLES. An en este mes puede usted escoger su hora o un grupo de tres o cuatro personas. La mejor pronunciación nativa. Rincoveda, 18, principal izquierda.
GANADOS Y AVES. POLLITOS de un día, gran selección y vitalidad, a 4 pesetas desde el 16 de abril. Incubación y particulares. Hurrada. Claudio Moyano, 7, Valladolid.
VENDO caballo y macho, dos y tres años, media edad, toda prueba. Paseo San Isidro, 23, principal izquierda.
ALIMENTO para el ganado. Bellota extrema, clase superior. Razón, Librería Lara. Casanova del Castillo, 17, Valladolid.
ROSALES, plantas, Pólitos "Leghorn", "Orpington", "Broue", "Shanana" y "Pymouth", conejos "Gigante Español", "Angora", "Argón", "Champagne", "Hex", "Havane", "Avícola Sierra Navarrosa" (AVIA).
MAQUINARIA-REPARACIONES. ELECTRO-BOMBAS especiales para regadíos y usos domésticos. Instalaciones completas. Reparación de motores eléctricos. Gaspar M. Méndez, Portugete, 2, Valladolid.
BAZARES Gabino Sánchez. Lasa, cristal, utensilios cocina, artículos regalo. Gran surtido para bares, cafés. Vozosa Gil, 16. General Mola, 14.
ULTRAMARINOS FINOS. Pío Mato ocha. Santiago, 89. Teléfono 1298.
PUERTO DE FLORES de Aquilino Fuertes, Mercado del Campillo.
CALZADOS de todas las clases. Especialidad en niño y campo. Calzados Lafuente. Fabricación propia. María Guerrero, 5 y 7.
BODAS y banquetes. Servicio especializado. Precios económicos. Espléndidas habitaciones. Precios especiales para hijos y familias. Hotel Madrid.
CERAMICA "La Operaria". Carretera de Soria. Edificio 5. Teléfono 081 Oficinas. San Bartolomé, 6. Valladolid.
VENTAS. Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del ochenta por ciento del señalado en la tasa.
SE VENDE un chalet en el Pinar de Antequera, de nueva construcción. Para informes, calle San Bartolomé, 6, segundo. No se admiten intermediarios.
CENTRO de aguas minerales medicinales. Venta de 1.ª clase de aguas minerales. Avenida de Generalísimo. Franco, 8. Teléfono 1320.

El cine

En Carrilón

"Eso que llaman amor"

Se trata de una película sencilla y amable, a la que el tecnicolor presta calidades plásticas de innegable belleza, mucho más conseguida en panorámicas y paisajes—arrieriores, preferentemente—que en el estudio fotográfico de expresiones y rostros en primer plano. Ya es sabido que el color diluye un poco los perfiles y enturbia la nitidez y precisión del foco.

El argumento se inicia, en forma bastante confusa, con unas escenas, en las que se advierte cierta morosidad expositiva. Bien pudieran derivarse, en parte, estos fallos de los perceptibles cortes de censura que en la película se advierten. Pero, poco a poco, la cinta adquiere gracia y dinamismo para desembocar en una entretenida aventura—basada en el conocido equívoco de la muchacha que se disfrazó de varón—, en la que se suceden peripecias y situaciones que se rematan con un final rosado y feliz.

Ni que decir tiene que no hay, en el propósito artístico de Harold Schuster, ninguna intención trascendente; el argumento es un leve pretexto para el ensayo del tecnicolor en fotogramas de atrayente belleza: bosques y lagos, praderas y viejos castillos, caballos lustrosos, vestidos y joyas...

La dirección de Harold Schuster—salvando ese confusioismo inicial—es discreta, muy a tono con el empeño del film. Un poco precipitado y convencional el desenlace. Excelente escenografía y buen criterio en la elección de bellísimos exteriores.

La interpretación es deliciosa en Anabella y naturalísima y correcta en Henry Forda. Muy justo, Leslie Banks.

PEPE LEON

En Zorrilla

Estreno de "El gran tipo"

Todas las películas que hasta la fecha hemos visto, en las que interviene James Cagney, son de la misma o muy parecida modalidad. Esta ayer estrenada es una más dentro de esa clase, muy del agrado de cierta parte del público.

James Cagney, para quien parece hecho el film, luce una vez más sus indiscutibles buenas cualidades de actor.

Acción y dinamismo son las esenciales características de "El Gran Tipo", película de la que hemos de censurar su edad, demasiado años ya para estreno, pero que, como decimos, agradece a un gran sector, el infantil o el que, sin querer darse cuen-

Sumario del suplemento "SI", correspondiente al día 11 de abril de 1943

"El problema de la vivienda en España"

- "ASPECTO JURIDICO DEL PROBLEMA DE LA VIVIENDA", por Javier Martín Artajo, Abogado, Secretario del Consejo Asesor del I. N. V.
"UNA POLÍTICA TOTALITARIA DE LA VIVIENDA", por Federico Mayo, Director General del I. N. V. y Jefe Nacional de la Obra del Hogar y de la Arquitectura N-S.
"LO ECONOMICO EN LA RESOLUCION DEL PROBLEMA DE LA VIVIENDA", por Alvaro Aparicio, Secretario General de la O. del H. y de la Arquitectura N-S, y Consejero del I. N. V.
"LA INDUSTRIA DE LA CONSTRUCCION AL SERVICIO DE UNA POLÍTICA DE LA VIVIENDA", por Antonio Vallejo, Arquitecto.
"LA CARTILLA DE AHORRO PARA EL HOGAR Y LA CAJA POSTAL DE AHORROS", por José Luis Campos Salcedo, Abogado del Estado en la Dirección General de Correos.
"UN GRUPO DE LA OBRA DEL HOGAR", por Angel Segura, Secretario Técnico de la Jefatura Provincial de la O. del H. y de la Arquitectura N-S en Madrid.
"LABOR DEL INSTITUTO NACIONAL DE LA VIVIENDA", reportaje.
"ACCION SOCIAL DEL NACIONAL-SINDICALISMO EN EL PROBLEMA DE LA VIVIENDA", por Carlos Andrés Soler, Abogado, Asesor General de la O. del H. y de la Arquitectura N-S.
"LA FORMA ARQUITECTONICA Y LA VIVIENDA PROTEGIDA", por Germán Alvarez Sotomayor, Arquitecto, Jefe del Departamento Técnico de la O. del H. y de la Arquitectura N-S.
"HOGARES.—EL AJUAR", por Luna Rico, Jefe de la Sección de Ajuares de la O. del Hogar y de la Arquitectura N-S.
"EL MUEBLE EN EL HOGAR", por Luis María G. Feduchi, Arquitecto, Asesor de la Sección de Ajuares de la Obra del Hogar y de la Arquitectura N-S.
"LABOR DE LA OBRA DEL HOGAR", por Armando Gómez Voigt, Jefe de Organización y Propaganda de la Obra del Hogar y de la Arquitectura N-S.
"LA VIVIENDA PROTEGIDA HACIA UN PLAN NACIONAL", por José Fonseca, Arquitecto, Jefe de la Sección Técnica del I. N. V.
"ARRIBA", con 8 páginas y su suplemento "SI" con dieciséis se vendirá en toda España al precio de 0.50 ptas.

Confecciones E AVAL

Teresa Gil, 32

Única sucursal de la acreditada Casa Eusebio Alcalde y Cia.

LETRAS DE LUTO

Hoy se cumple el primer aniversario de la cristiana muerte del señor don Norberto Adúce Pérez, conocido industrial que fué de esta plaza y persona que contaba en nuestra ciudad con numerosas amistades, ya que a sus cualidades de competente industrial una excelente condición de simpatía y bondad, por lo que su muerte fué sentidísima.

Al recordar a nuestros lectores tan sensible pérdida les rogamos una oración por el eterno descanso de su alma y reiteramos a sus desconsolados familiares nuestro más sentido pésame.

Después de recibir los Santos Sacramentos falleció ayer en Valladolid la señora doña Isabel del Olmo Garrido, virtuosa dama, muy conocida y estimada en nuestra ciudad. Su muerte ha sido sentidísima.

A sus apenados hermanos, don Juan (ausente), doña Dolores y doña Feiza (ausente); primos, sobrinos y demás familiares, enviamos nuestro pésame sincero, rogando a nuestros lectores una oración por el eterno descanso del alma de la finada.

ABRIL. MEDIAS Y CALZETINES

Los mejores calzados O. de Llano número 4

MUEBLES A PLAZOS. Botones tornados OJOS DUQUE DE LA VICTORIA, 21

Toros

El toro como elemento principal de la fiesta

En la reciente campaña iniciada por el Sindicato Nacional del Espectáculo en pro de la fiesta de toros, se ha significado como objetivo de inminente conquista el toro. El toro es el alma de la fiesta y hacia él, con la resuelta actitud de hacer las cosas siguiendo el camino recto y empleando la táctica, recta y única, que es norma del Estado Nacional-Sindicalista para la solución de problemas enmohecidos de vicio, se encamina el Sindicato Nacional del Espectáculo al poner pie en el terreno amplio de nuestra genuina fiesta nacional.

Para la reorganización total de la fiesta de toros, esperada con interés y brazos abiertos por una afición ahora confiada a la solución autoritaria que vela por sus derechos, el punto primordial, por cronológico orden de interés, se condensa en la creación del Registro de Ganaderías de toros de lidia. Está hecho lo que la afición esperaba. Las consecuencias que cualquiera deducirá de esta ordenación coincidirán exactamente en motivos que desde hace mucho tiempo venimos lamentando cuantos de verdad sabemos sentir a esta fiesta que, sólo por nombre, veníamos llamándola de toros. El estímulo, la ayuda precisa del Estado cuando el ganadero que de verdad lo sea necesite, ha de encontrar para satisfacción moral y material en la asistencia compensada entre cuantos factores componen la fiesta.

Por encima de todo es la armonía fruto de cuanto iniciado hoy hará el Sindicato Nacional del Espectáculo para que nuestra fiesta de toros eclipse la gloria de todos los tiempos. Con alborozo de aficionados recibimos la solución del punto inicial para la total reorganización de la fiesta nacional.

ITO

Sindicato Nacional del Espectáculo

Orden creando el registro especial de ganaderías de lidia

De conformidad con las atribuciones conferidas al Sindicato Nacional del Espectáculo por el artículo 2.º del Decreto de la Jefatura del Estado de fecha 19 de febrero de 1942:

Vista la anómala situación por la que actualmente atraviesa la ganadería brava nacional, como consecuencia de la inexistencia actual de las antiguas asociaciones ganaderas, de pleno acuerdo con el Sindicato Nacional de Ganadería, en representación del grupo de ganaderos de reses bravas, con el visto bueno expreso de la Dirección General de Ganadería y la superior aprobación del vicesecretario de Obras Sociales y delegado nacional de Sindicatos, el Sindicato Nacional del Espectáculo asume la tarea de reordenación de la mencionada riqueza patria dada su íntima conexión con la fiesta de toros, encomendada a su cuidado, articulando en cuanto al nuevo registro especial de ganaderías de lidia un cuerpo de disposiciones sucesivas, la primera de las cuales es la siguiente:

Creación del registro especial de ganaderías de lidia

1.—Bajo la jurisdicción del Sindicato Nacional del Espectáculo, en el ejercicio de sus funciones idóneas relativas a la lista nacional de toros, con adscripción concreta al grupo taurino del mismo y sin finalidad fiscal alguna, se constituye el registro especial de Ganaderías de Lidia, domiciliado de momento en la Cuesta de Santo Domingo, número 7, Madrid.

Por tradición taurina se admitirá la inscripción en el mismo de las ganaderías bravas portuguesas, las cuales dependerán de la legislación internacional en materia de contratación y venta de ganado para las Plazas españolas.

2.—Por sucesivas disposiciones se proveerá el régimen funcional interno en este registro, respecto del cual se prestabecían de momento los siguientes principios:

a) El Sindicato Nacional del Espectáculo facilitará al Sindicato Nacional de Ganadería copia literal de cuantas fincas ganaderas obren en su poder, en virtud de las declaraciones juradas que más adelante se reglaman y de cuantas modificaciones ulteriores puedan interesar al referido Sindicato Nacional de Ganadería, como ordenador de la riqueza ganadera nacional.

b) El Sindicato Nacional de Ganadería designará desde ahora, a efectos de correlación armónica de trabajo y los asesoramiento técnicos en cualquier caso, un delegado permanente en el seno del registro que ahora se crea en el grupo taurino del Sindicato Nacional del Espectáculo.

3.—Como base inicial para la ordenación y definitivo establecimiento de este registro, el organismo a quien se encarga de dicha misión arrancará de un índice general alfabético formado con todos los propietarios de ganado bravo, divisa y hierro, que figuraron en las tres extinguidas entidades denominadas "Unión de Criadores de toros de lidia", "Asociación de Ganaderos de reses bravas" y "Sociedad de Ganaderos toros de lidia". Al tiempo de su formación se introducirán en dicho índice las naturales variantes ocasionadas y conocidas hasta el presente, relativa a transmisiones o extinciones de las mencionadas Ganaderías.

4.—Complementariamente a lo anterior, podrán incorporarse a ese índice base los nombres que el organismo promotor considere oportuno extraer de los censos de ganaderos libres en la época en que funcionaron las organizaciones reseñadas en el artículo anterior, así como los nombres de ganaderos nuevos aparecidos con posterioridad al 17 de julio de 1936.

5.—El mencionado índice base habrá de quedar cerrado por los encargados de su formación el día 17 del corriente abril.

6.—A partir de la fecha mencionada, el Sindicato Nacional del Espectáculo remitirá a cada una de las Ganaderías reseñadas en su índice base, al propio tiempo que a disposición presente, una hoja de declaración jurada en la que, con arreglo al modelo adjunto, constará un encasillado relativo al nombre del

ganadero actual, residencia y dirección postal; base de la Ganadería; antigüedad, hierro, divisa y señal del ganado, cantidad y procedencia de los sementales, cantidad y procedencia de las vacas madres; cantidad, hierro y señal de hembras añejas y erails no tentadas; cantidad, hierro y señal de machos añejos, erails, uteros y cuatros existentes en el momento de la declaración.

7.—En previsión de omisiones posibles en el índice base, el Sindicato Nacional del Espectáculo divulgará esta gestión preparatoria y los extremos de ella que juzgue oportuno por medio de la Prensa.

8.—Los ganaderos así notificados—personal o públicamente—y en general cuantos pretendan figurar de futuro en el registro, vendrán obligados, bajo pena de ulterior perjuicio a que hubiere lugar, a prestar su declaración jurada en término que expirará el día 30 del corriente abril.

9.—La declaración jurada remitida al registro o presentada ante él no implica adquisición de derechos. El Sindicato Nacional del Espectáculo se reserva expresamente:

a) La discriminación del registro obtenido a base de la inventaria preparatoria expuesta.

b) La determinación de los ganaderos que en el futuro integrarán el registro y la exclusión del mismo de los no capacitados a juicio del Sindicato para suministrar ganado apto para el espectáculo.

c) La clasificación de las Ganaderías que hayan de quedar como definitivamente integrantes del registro con arreglo a las bases que se preestablezcan, y

d) El establecimiento de las normas relativas a la relación ulterior del ganado admitido con el registro.

Madrid, 10 de abril de 1943.—El jefe del Sindicato Nacional del Espectáculo, Alfredo Ramos Morillas.—Visado y conforme. El director general de Ganadería, Mariano Rodríguez de Torres.—Visto bueno y publicados.—El vicesecretario de Obras Sociales y delegado nacional de Sindicatos, Fermín Sanz Orto.

DEPORTES

El encuentro de Las Cortes, juzgado por una peña deportiva

Un pesimista que conoce al Granada considera el encuentro favorable para los andaluces

A partir de la victoria de Ceuta, el tema de las conversaciones en la casi totalidad de las peñas deportivas es la Promoción y las posibilidades que en ella puede tener el equipo local.

Hay conversaciones y pronósticos para todos los gustos, aunque la mayoría de los aficionados no ven la cosa muy clara para su equipo.

En la barra de un céntrico café, una "peña" de las más calificadas y de las de más autoridad dentro del deporte vallisoletano da vueltas al tema. Uno de los participantes en la conversación, buen aficionado y conocedor del Granada, es el jefe de la misma, y por ser su opinión interesantísima queremos reflejar en estas líneas alguna de sus apreciaciones en estos momentos de sumo interés y en contraposición con las otras más optimistas.

Cuando se ha discutido y expuesto a opinión por la mayoría de los ruidos, nuestro hombre, que quiere que ocultemos su nombre, interviene.

—Intencionadamente he estado escuchando la opinión de todos vosotros y, como veis, la mayoría tiene un concepto equivocado del Granada y, como consecuencia, no podéis opinar con acierto sobre el encuentro de Las Cortes.

—Es verdad. Tú, sin embargo, tienes que conocer al Granada; vas con frecuencia a Madrid y es difícil que no hayas coincidido con sus partidos.

—Por eso precisamente lo digo. He visto al Granada dos veces, esta temporada y tengo una opinión muy distinta a la mayoría de los que comentan la situación actual de los andaluces. Se dice que el equipo de Paco Bru está muy mal y esto es totalmente falso.

—Vamos a ver, explícate.

—Pues, mirad. El Granada es un conjunto con mucho entusiasmo, una veterania como nadie y juego no le falta. Tiene un trió defensivo—sobre todo la defensa—francamente bueno. La delantera—destacando a a derecha—es peligrosísima, y en ella Trompi es de los mejores interiores en su puesto. Lo más fiolo es su línea media, pero suplen con veterania la falta de facultades y no son fáciles de desbordar.

—Además creo que son un conjunto muy duro, ¿no es eso?

—Efectivamente. Todos los jugadores tienen mucha correa y la defensa da la pauta a todo el equipo de fútbol viril, fuerte; y no digamos que suco, pero sí duro en el buen sentido de la frase.

—Entonces, ¿le consideras muy superior al Valladolid?

—Tanto como eso no, pero más equipo sí, y esto, como comprenderás, lo digo con sentimiento, porque, como apasionado socio de nuestro equipo, desearía que fuera superior a todos y en este caso a su inmediato enemigo.

—¿Cómo aprecias esta diferencia línea por línea?

—Pues, verás. Para mí, el Valladolid es superior en el portero y en la línea media; el resto creo sinceramente que nos avajan con cierta diferencia.

—Por lo que veo, ¿tú consideras el encuentro pan comido para los andaluces?

—Con sentimiento por mi parte,

—Nada de carambolas, amigo—sentencia el más optimista de la "peña"—es que el Valladolid es un conjunto que responde magníficamente en esos partidos en que se lo juega todo y es en los que da su rendimiento máximo. Por esta razón yo tengo fe en el encuentro de Las Cortes, al que el conjunto local va con la mayor moral y sabe que en él se juega demasiadas cosas. Y cuando pasa esto, la diferencia de juego es lo de menos. Por que no me negaréis que el Ceja, el Murcia y el Aviación eran superiores al Valladolid y, sin embargo, fueron desplazados. Yo creo que en Las Cortes ganamos, todo está en que el equipo tenga una de sus tardes. Con noventa minutos como los de Valdecañas en la Copa no hay equipo que se nos resista.

—Ojá me equivoque yo—dice el pesimista—, pero me temo que no, porque no me negarás que tú hablas únicamente por lo que dices, sin conocimiento de causa. Ese mismo deseo es el mío; sin embargo, el hecho de conocer al conjunto andaluz es motivo para que tenga que opinar de muy distinta manera.

LUIS ANGEL

El Granada se prepara para el partido de promoción

Primas de dos mil quinientas pesetas por jugador

El equipo del Granada, que el próximo domingo en Las Cortes se enfrentará al Valladolid en partido de promoción, saldrá mañana hacia Cataluña, quedando reclusos, hasta la hora del partido en una localidad próxima a Barcelona, probablemente en Valvidrera.

Hay un equipo reserva, en el que se alinearán, entre otros, Alejandro, Leal y Bonet, con vistas al encuentro de promoción, jugará en Córdoba contra el equipo titular.

La Directiva granadina ha acordado establecer primas de dos mil quinientas pesetas por jugador por ganar este partido frente al Valladolid.



Equipo de Gijón, que el próximo domingo promocionará con el Español

TELEFUNKEN

MAXIMA GARANTIA

PTAS. 1.800, SUPER COLON

PTAS. 2.280, SUPER PIZARRO

INCLUIDOS LOS IMPUESTOS

FACILIDADES DE PAGO

VAQUERO Concesionario exclusivo para Valladolid, Burgos, y a. encia

"Publicidad Anunciata"



Madrnas, capitanes y árbitro del partido amistoso Ayuntamiento-Jefatura Provincial, celebrado ayer, y que terminó con la victoria de los primeros.

DELEGACION NACIONAL DE DEPORTES

Interesantes acuerdos de la última reunión

En su última reunión el Comité directivo de la Delegación Nacional de Deportes, a propuesta del delegado nacional, concedió la licencia que por sufermo tenía solicitada el secretario nacional, camarada Mesalles Estuill. Por orden del delegado nacional se hizo cargo de la Secretaría el jefe del Departamento de Deportes del Partido.

Se acordó concurrir oficialmente a los actos deportivos que se celebrarán la semana próxima en Barcelona, formando parte de las fiestas de la Hispanidad.

Fue aprobado el informe emitido por la Federación Española de Baloncesto con respecto al encuentro internacional Francia-España.

El Español, a Aranjuez

LOS DE GIJON SE QUEDAN EN CASA

Los jugadores del Español que el próximo domingo jugarán el partido de promoción, permanecerán reclusos en Aranjuez.

A ellos se unirá Solé, que se ha hecho cargo de la preparación del equipo catalán y que es muy posible se alinee en este encuentro.

El equipo de Gijón no parece, en cambio, amigo de esto de concentrarse y sus jugadores continuaran entrenándose en el Molinón hasta el momento de partir hacia Madrid.

¿Contra quién promocionará el Gijón?

ES POSIBLE QUE EL VALENCIANO SUSTITUYA AL ESPAÑOL, POR ALINEACION INDEBIDA DE UN JUGADOR

Madrid, 10.—Un diario de la noche de esta capital da la siguiente noticia: "¿No promocionará el Español?" y a continuación se escribe: "Nos informan que el Español de Barcelona, por medio de su presidente, que se encuentra en Madrid, ha elevado a la Federación Nacional de Fútbol una reclamación sobre posible alineación indebida, por falta de edad, del jugador del Valencia, Pasieguito. De confirmarse esta noticia, pudiera cambiar la clasificación general de la Primera División, hasta el punto que el Español no tuviera que jugar su partido de promoción contra el Gijón y fuera el Valencia quien lo sustituyera". — Cifra.

Una ternera con seis patas y tres cabezas

Roma, 10.—Una ternera con seis patas y tres cabezas ha nacido en Moolo, pueblo situado cerca de Venecia. El animal murió al poco tiempo de nacer.—Efe.

RUANO

Fino Marismefio

Cofiac NPU

Co. e. Vialísimo

SANCHEZ ROMATE

Esta tarde, en el Estadio, C. D. F. N. Palencia-Española

A las cuatro y media de esta tarde se celebrará en el Estadio el partido amistoso C. D. F. N. Palencia-Española C. F.

Con el equipo vallisoleta no formarán Viso, extremo derecha; Arrieta, interior, y Barinaga II, medio ala. Es también posible la inclusión del centro delantero López Vázquez, aun cuando en este punto la Española se muestra reacia, pues confía en la facilidad que como realizador tiene su titular en este puesto, Olaizola.

Medio millón de niños vacunados en España durante el año 1941 proclaman los beneficios de la vacunación antidiftérica.

LA DOLOROSA VIRGENCITA DE LA MAGDALENA

Nuestros antepasados tenían la sana costumbre de colocar en las tallas y fachadas de sus casas imágenes de la Reina de los Cielos, hoy sólo queda la Virgencita, colocada en una hornicina de la tapia de la huerta de lo que fue Palacio de los marqueses de Revilla, hoy Convento de la Enseñanza, frente al Hospital Provincial y Paseo de la Magdalena, donde está la Facultad de Medicina.

No tiene el mérito artístico de las imágenes veneradas en nuestras Iglesias, pero tiene su mérito especial que no tienen aquellas. A las imágenes de las Angustias, Doloresas o de la Soledad van los fieles a velar en sus tiempos. Esta se presencia en la calle, como buscamos a veces que a ella se dirijan. A aquellas se les dice: «¡Vuelve a nosotros esos tus ojos!» Esta dice a los que por allí pasan: «¡Mirad y ved...!» Y aunque muchos no van con esa intención, la curiosidad por el día y la inocencia por la noche les lleva a mirar a la Virgencita, y el impulso de reverencia les hace descubrir su cabeza, y otros se santiguan. Consideran el sitio digno de respeto. Y otros musitan con ella, a veces con cara muy compungida. ¿Qué la dirán...? Dios y la Señora lo saben. Los entornos del establecimiento benéfico vecino pedirán protección en sus dolencias; a los que les visitan, consuelo en su aflicción; los estudiantes, facilidad para salir de apuros. Todo consta en relatos y escritos.

Muy bien hace la Sacramental de la Magdalena, que cuida de la imagen, al disponer con su digno parroco, este año celebrar los entonos que a continuación se anuncian:

El día 8 comenzó la novena a la Virgen de los Dolores en la parroquia de la Magdalena.

Los días 14, 15 y 16, solemne triduo. A las siete, misa rezada. En la función de la tarde, a las siete y media, predicarán los señores don Juan Alonso, M. I. señor don Faustino Herranz y don Enrique Vellca.

El Viernes de Dolores se cantará la salve popular en el sitio de la Virgencita después de la función de la tarde.

Agotados y enfermos...

han de compensar el extraordinario desgaste de energías producido por su dolencia, con el aporte constante y suficiente de los elementos necesarios a su organismo debilitado.

Fosforo Ferrero, suma del Calcio y vitaminas contenidas en las semillas vegetales, es el más poderoso reconstituyente que proporciona mayor resistencia a las infecciones y recaídas.

Caro y a su medida.

Fosforo Ferrero

SANCHEZ ROMATE

Cronica de Paris

La muerte civil y física de Alejandro Millerand

Paris.—Hace algunos años, como una sombra del pasado, se veía a Millerand por los muelles del Sena, en la orilla izquierda, enfundado en su gran gabán hasta el cuello, con las cejas caídas y un ceño austro. Al tropezarse con él, instintivamente se daba un paso atrás. Alejandro Millerand, el único representante de la República, todavía en vida, de esa República que no le perdonó un rasgo de independencia contrario a los principios del régimen procedía del socialismo, como Aristides Briand y René Viviani, que brillaron menos en una República que deseaba estabilizarse con predominio conservador. Hay adeptos de una doctrina que se considera no a menos prisioneros toda la vida, y a los que espanta el reproche populachero de "traidor"; el epíteto afrentoso le ha perseguido toda la vida, traidor a la segunda Internacional, traidor a la República...

Si la evolución del pensamiento o el fruto de la experiencia puede calificarse de traición en estos casos, ¿por qué del mismo calificativo se sustrajo a Briand y a Viviani? Sencillo porque, aun alejados de la segunda Internacional, permanecieron fieles al resto de las consignas internacionales: el pacifismo, con ribetes marxistas; el anticlericalismo, de creación judía; en suma, a todo lo que fuera de la segunda Internacional, continuaba siendo internacionalista, es decir, ajeno al sentimiento nacional.

Murieron Briand y Viviani en olor de santidad democrática, demostrando a muchos, que le comprendieron más tarde, que el régimen republicano, con sus concesiones de orden ideológico, es un instrumento de las Internacionales capitalistas y marxistas. A Millerand no se le perdonó y hasta la tumba le sigue el rencor obstinado de los mismos que en 1917 le echaron del Palacio del Eliseo. Fue el bloque de izquierdas, los Clemenceau y Herriot, que haciendo añicos la voluntad del sufragio universal, sufragado en la elección de Versalles, expulsaron al presidente de la República que ofrecía a Kolchak y Denikin, a los generales rusos sublevados contra Lenin, el auxilio armado de Francia para destruir el bolchevismo naciente. Se dirían otras cosas, a su necrología se pondrán apostillas injuriosas, eros de escándalo, sapicadunas del joco del régimen, y condenación a un ostracismo implacable, sin treguas, por haber osado enfrentarse con el comunismo que ya no veían con malos ojos las potencias capitalistas, agudizadas por el ansia de represalias de Israel, que con Lenin y León Trotsky, quisieron vengarse de los atropellos zaristas.

Huano, concentrado en su derrota inferida como una cadena perpetua por el Bloque de izquierdas, precursor del Frente Popular, víctima de la constitucionalidad irreductible de Eduard Herriot, el máximo amparado de la rigidez democrática, de París se trasladó a Versalles y en un modesto hotelito de la Rue Marsant acaba sus días Alejandro Millerand, vengándose con su longevidad de la muerte civil que se le había aplicado.

Cuando se habla de regimenes dictatoriales para calificar así a los Estados totalitarios, se advierte con terror que si un régimen merece tal expresión, en el sentido de autoridad ilimitada, es bien el régimen que Francia ha vivido hasta su derrota. Ni en filósofos ni en ensayistas, fue libre el pensamiento, encauzado en los principios de la ortodoxia de la revolución o ahogado sin piedad por medio de la Prensa, sometida al Gobierno y de las Escritoras en manos de jueces serviles de los ideales que les había dado el predominio en el mundo.

La libertad de pensamiento ni independencia política han caído en la República. Lo prueban los libros de Historia falsada, la avianca editorial en el que se sempiterno de los inmortales principios. Y lo gritan, desde la tumba, tanto hombres que exhalaban su último suspiro sin hacer entender la voz de la verdad. Se mutiló y envileció el genio natural de la raza, de tan rica y gloriosa tradición, y se ha llegado infaliblemente a las tropas de Sedan en desbandada y a los mismos hombres, con carita de nombres de Estado, que regían los destinos del país.

No es que Millerand fuera una personalidad aparte, no; era tan mediocre como Viviani y como Combes, y menos dúctil, que Waldeck, Rousseau y Briand, intuitivos y sagaces. Le pedían precisamente esta mediocridad vulgar que tanto le aparenta a Dardier, la falta de arrestos para emanciparse totalmente del yugo. Más que una posición política, su actitud frente al bolchevismo fue una reacción física, porque ni él ni nadie, en aquellos momentos, previeron el desarrollo del régimen monstruoso, frente a la civilización europea. En un día fue el prisionero a medias, como los que en el alfileron de la segunda Internacional, fue el cautivo rencozo de su pecado de origen.

Los que hoy se han convertido íntimamente al antibolchevismo no llevarán flores a su tumba, porque íntimamente, en el fondo del alma, pesa la acusación de traidor que la orquesta democrática, bajo la batuta de Herriot, con tremores horisónico, lanzó contra Millerand. Tampoco la Historia ha de recordarle, ni siquiera por su gesto, porque no le acompañó la gallardía ni el talento, porque quizás intentó y no pudo realizar un acto de política personal. Sin embargo, ¿por qué no decir que al tráfuga de la segunda Internacional lo mata-

Participación de la cinematografía en la Feria de Muestras de Barcelona

PLAZO PARA SOLICITAR "STANDS"

Madrid, 10.—Patrocinada por el Ministerio de Industria y Comercio, se celebrará en Barcelona, durante los días 10 al 25 de julio próximo, la XI Feria Oficial e Internacional de Muestras, en la que participará oficialmente este año, por primera vez, la industria cinematográfica en todos y cada uno de sus diferentes aspectos.

Con el fin de proceder a la anotación de los espacios que sean necesarios dentro del recinto de la exposición, todas las entidades o personas que ejerzan cualquier industria dentro del campo cinematográfico (producción, distribución, estudios, maquinaria, locales, etc.), y que deseen participar en el certamen, deberán solicitarlo antes del día 20 del actual mes de abril. Para ello y para adquirir cuantos informes deseen, se dirigirán a la Subcomisión Reguladora de la Cinematografía, calle General Mola, 11, Madrid, o al Comité Cinematográfico de la Feria, Paseo de Gracia, 57, Barcelona.—(D. N. P.)

En ningún hogar deben faltar las revistas que publica la Sección Femenina, "MEDINA" e "X", por distracción, ayuda y guía para las mujeres de España.

JUAN PEDRO LUNA

Los Coros de "Educación y Descanso", de San Sebastián, actúan en la Academia Nacional de Mandos "José Antonio"

Ayer, a las seis de la tarde, y como complemento a las clases de Música y Canto que a los alumnos de la Academia Nacional de Mandos e Instructores "José Antonio" se vienen dando, la Obra Sindical de "Educación y Descanso" organizó en honor a los chicos alumnos, y en el salón de actos de la Academia, un agradable acto en el que intervinieron los coros de "Educación y Descanso" de San Sebastián y que, dirigidos por el profesor Angel Galarraga, interpretaron diversas canciones acompañadas de bailes del folclore guipuzcoano, entre las que merecen destacarse "Festara", de Golecolzarra, y "Yunabarra", de cantores populares, a cargo del coro masculino. El femenino interpretó "Lo-lo", "Katalin" y "Juana Vizenta", canciones populares. El coro mixto, a su vez, interpretó dos canciones vascas: "Busca Sagastobal" y "Atzo-Atzo", de Sorozabal, la cual tuvo que ser repetida debido a la insistencia del auditorio. También interpretaron con gran acierto "Bailes de Andoain" y "De San Sebastián". La actuación ballable del camarada Vicente Amunazar gustó en extremo por la gran destreza y agilidad con que interpretó dos

de las danzas, en las que actuó solo.

Asistieron al acto, además del director y jerarcas de la Academia, el vicesecretario de Servicios, camarada Manuel Valdés, que presidió el acto; el jefe nacional de la Obra "Educación y Descanso" y jerarcas nacionales de dicho Departamento. También figuraban entre los asistentes la directora de la Academia Nacional de Mandos e Instructores "Isabel la Católica" y otras jerarcas de la Academia.

Una vez terminado el acto se cantó el "Cara al Sol" por todos los asistentes, dando los gritos de rigor el camarada Manuel Valdés.

EL MINISTRO DE BOLIVIA EN MADRID INFORMA SOBRE LA SITUACION INTERNACIONAL DE SU PAIS

El presidente se entrevistará con Roosevelt

Madrid, 10.—El ministro plenipotenciario de Bolivia en Madrid ha dado a conocer a la

EN LA CABEZA BE PUENTE DE DAMIANSK



En este sector, los alemanes han realizado dura defensa, en medio de terreno pantanoso. La fotografía muestra la dificultad con que es remolcado un obús pesado de campaña

EN VALENCIA, EL MINISTRO DE LA GOBERNACION INAUGURO UN GRUPO DE VIVIENDAS PROTEGIDAS

(Viene de la primera página.)

Seguidamente el ministro de la Gobernación pronunció un importante discurso, que terminó con los gritos de ¡Viva Franco! y ¡Arriba España!, clamorosamente contestados por el numeroso público allí presente. Más tarde el ministro entregó a cada uno de los setenta y dos beneficiarios las llaves de las viviendas y el contrato de arrendamiento.

Terminado este acto, el camarada Blas Pérez visitó el Parque Sanitario y Centro de Desinfección y Desinsectación municipal número 2.—Cifra.

DISCURSO DEL MINISTRO DE LA GOBERNACION

Valencia, 10.—Discurso pronunciado por el ministro de la Gobernación, camarada Blas Pérez, en el acto de inauguración de un grupo de viviendas protegidas en esta capital:

"Para el nuevo Estado, en materia de construcción de pisos dedicados a gentes modestas, hay una directiva política, a saber: la construcción de estas viviendas ha de ser un deber de negociación, la construcción de estas viviendas es sencillamente un proceso obligado de protección del Estado.

El Estado ha de preocuparse extraordinariamente de conceder a los españoles un hogar y para ello ha de poner a contribución su esfuerzo económico. No venimos a negocios materiales, groseros; venimos al

mejor de los negocios: a ganar a los españoles para la nueva Patria por medio de hechos positivos y concretos, como es el acto de hoy, la entrega de unas llaves por las que se les pide que tengáis en las nuevas habitaciones un hogar: hogar cristiano y hogar disciplinado, de servicio y de sacrificio, para de esta manera, entre todos, aunar a España a esa dignidad, a esa grandeza, a esa libertad que todos anhelamos en nuestro pecho con sentimiento generoso.

Contemplad la España de ayer y la España de hoy. En aquellos tiempos había primeras piedras, pero no se ponían las últimas; había discursos, solemnes, míticos, verbalismo inocuo para captar tonos.

Y en estos momentos, cuando en España no existía otro, porque os malos españoles lo llevaron allende las fronteras; cuando en España los materiales de construcción no estaban precisamente al alcance de la mano, cuando en España no existía el transporte, cuando en España, en fin, entre heridos y muertos existía escasa mano de obra, un hombre, con todo el valor del mejor capitán de España, un hombre consciente y reflexivo se lanza a dar la más ambiciosa de las consignas. Sus ojos, su mente, iban creando el milagro: que todo español tenga un hogar.

Y la consigna es recogida. Coetáneamente con Regiones Devastadas aparece también otra institución: el Instituto Nacional de la Vivienda, que realiza las operaciones financieras necesarias para llevar a cabo la reconstrucción de España; otro día es la Falange, con su impulso constructivo de la Obra Sindical del Hogar; otro día es la Dirección General de Arquitectura, creando magníficas obras en los suburbios de las grandes poblaciones de España; otro día son los Ayuntamientos.

Franco, el Caudillo, mira por vosotros, y en el aspecto de las viviendas se preocupa de vuestra salud. En materia tan importante como la sanitaria, bajo el impulso del Partido, se acaba de publicar una ley que puede discutirse todo lo que se quiera, pero que, como buenos españoles, hemos de cumplir y hemos de ayudar a que se cumpla: el seguro obligatorio de enfermedad.

Para terminar, os digo que Franco seguirá adelante con sus planes de reconstrucción: primero con lo material para dignificar a los españoles, y coetáneamente con los planes espirituales. Hoy os digo que estamos en sazón. Tenemos la esperanza suficiente para que el plan de reconstrucción de España sea un hecho. De vosotros depende, en gran parte, que el proyecto del Estado sirva con el mismo ritmo. Esas viviendas que en nombre del Caudillo os entregamos significan que en ellas debéis crear hogar, vivero de virtud. Significa que en estos hogares recéis a Dios para que seáis heroicos, ya que sin heroísmo no se concibe la Patria, y que recéis también por Franco, que nos redimió en la guerra. Sed, pues, buenos españoles y tened siempre como recuerdo inborrable el nombre de ese gran capitán y el nombre de la Patria. Gritad conmigo: ¡Viva Franco!, ¡Arriba España! Cifra.

El deporte y el estudio son dos de los más firmes puntales de los Grupos de Empresas.

Conferencias en la Escuela Diplomática

Madrid, 10.—Las conferencias que vienen teniendo lugar en la Escuela Diplomática los jueves, a las cinco en punto de la tarde, continuaron durante el mes de abril en la siguiente forma:

15 de abril.—Escritores y artistas al servicio de la diplomacia imperial", por el catedrático de Historia don Antonio Rumeu de Armas.

29 de abril.—La geopolítica de España en relación con su fisiografía y economía", (primera conferencia), por don Juan Dampin Cereceda, catedrático y miembro del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. A todas ellas, como a las que sobre Apologetica viene desarrollando durante todo el curso con

su particular competencia el catedrático del Seminario, don Alejandro Martínez Gil, pueden asistir, además de los alumnos, a los cuales están especialmente dedicadas, y del personal del Ministerio de Asuntos Exteriores y miembros de la Real Academia de Jurisprudencia y Legislación, las personas que recaban previamente autorización en la Secretaría de la Escuela Diplomática. Marqués de Cubas, 13.—(D. N. P.)

ENTRE AMIGOS —¡Qué bonito es tu vestido! —Si, lo he escogido en "MEDINA", que ofrece siempre modelos elegantísimos.

Una burguesía sin ensueños

Vichy.—Francisco Carlos Bauer acaba de definir a la burguesía francesa como "una burguesía sin ensueños". ¿Es esta la frase exacta? Toda hace pensar que sí. La burguesía francesa, propietaria del poder bajo dos repúblicas, una monarquía, un imperio y un "Estado nuevo", es decir, desde la revolución de julio de 1830, vive en el fantástico vacío de una carencia total de ideales. Concretados de ideales positivos. Porque negativos los tiene innumerables. Su único ideal positivo sería la paz, pero no la paz deseada en 1918, con banderas victoriosas y desfiles brillantes bajo el Arco de Triunfo de París, sino una paz lánguida y triste, que permitiera contemplar, en un día gris de fina lluvia parisienne, como, rodeados por una multitud cubierta de paraguas, se retiraban, en virtud de ciertos acuerdos, las tropas alemanas. Entonces los burgueses de Francia saltarían a la calle, y sin cantar—porque sería aún así una paz triste—, respirarían bajo un cielo que sentirían más francés, porque creían absolutamente suyo. Tras los ocupantes alemanes llegarían los ingleses, los americanos y tal vez los rusos, y entonces, tristemente los mismos burgueses, volverían a refugiarse en sus casas y a escuchar tristemente como en las calles las canciones sobre Nini Marlen eran substituidas por cantos soñados sobre "El camino de Tipperary". Y con la paz de estos burgueses franceses todo seguiría lo mismo. París ocupado cada día más triste y más solo hasta que un día montasen hacia sus viviendas los primeros habitantes un hogar: hogar cristiano y hogar disciplinado, de servicio y de sacrificio, para de esta manera, entre todos, aunar a España a esa dignidad, a esa grandeza, a esa libertad que todos anhelamos en nuestro pecho con sentimiento generoso.

esperando mientras el mercado negro hace subir los precios, y se venían diez o veinte veces mejor que en la antigüedad los vinos, los productos de agricultura y cuanto viene aun seguramente una posibilidad de venta. Todo vale mejor y aun millones, y la paz sin gloria y sin esfuerzo destruyeron los buenos negocios. ¿Para que sonar? Es mejor seguir comerciando, aunque los franceses mueran a cientos bajo las bombas de la aviación británica y americana, si la población se desahoga y la desesperación haga temer un día "las mayores crisis". La paz que exige esta guerra, una paz suculenta, no interesa a los buenos burgueses medios de Francia, que se desahogan con jansio y baile y amenazan en sus ratos el otro social.

Ni entran el mundo crea diez millones, la burguesía francesa se ahoga en la vejez con sus inmundas y ruidosas, su fama de horrores y su estrechez irremediable de sus alcances. Un burgues francés sueña con la libertad y la igualdad como es en el mundo estas dos frases tuviesen aun significado, ignorando que la humanidad progresa mediante frases, el porvenir, sea cual sea su suerte, reserva golpes a una clase social que formo y vivió un siglo, pero que hoy carece de vida.

Si Francia está destruido por luchas intestinas es porque es burguesía, cuyo espíritu, sumario e orgulloso, se ha puesto a poner en casa toda la estructura del Estado. Cada sea así y no se quiera comprender que los tiempos han cambiado, que las guerras modernas son como como guerras de una revolución, y que la paz futura debe ser algo más que la simple paralización de la guerra. Sea como sea, es evidente que las clases que durante un siglo han dirigido la vida de Francia no dieron muestras ni de vitalidad ni de la más elemental adaptación al medio, más áspero y rudo, en el cual se desenvuelve la vida de las naciones que quieren vivir.

El vicepresidente de Servicios de la Falange Española Tradicionalista y de las JONS, miembro de la Junta Política, Manuel Valdés, visitó en la tarde de ayer, día 10, la Academia Nacional de Mandos e Instructores "José Antonio".

A su llegada a la Academia se le rindieron los honores correspondientes a su jerarquía, y acompañado por el director, camarada Alberto Anibal Alvarez, y jerarcas, recorrieron los distintos Departamentos de la misma, quedando satisfecho de la organización y funcionamiento de la citada, procediendo, conforme al ritual, a arriar bandera dando los gritos de rigor.

Más tarde y coincidiendo con la actuación que en obsequio a los camaradas alumnos había organizado la Obra de "Educación y Descanso", pasó al salón de actos de la Academia, donde presenció las danzas y canciones regionales interpretadas por los coros de "Educación y Descanso" de San Sebastián.

El próximo día 12, y hora de las doce y media de la mañana, tendrá lugar en el Palacio de Justicia el descubrimiento de las lápidas conmemorativas en que constan los nombres de todos los que pertenecieron a la administración de Justicia, cayendo en la gloriosa Cruzada de liberación.

Al acto asistirán los excelentes señores Obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo, que leerá un responso por el alma de aquellos mártires de nuestra causa; ministro de Justicia, presidente del Tribunal Supremo, otras altas personalidades y cuantos funcionarios de Justicia tengan su residencia oficial en la capital de España.

Y como a ese conmovedor momento es lógico que tengan el natural deseo de asistir todos los familiares de los que perdieron su vida en defensa de la Justicia y la Religión y no es posible, por la premura de tiempo y el desconocimiento de los domicilios hacer una invitación personal a cada uno de aquellos, como hubiese querido hacerlo la presidencia del Tribunal Supremo, a los efectos consiguientes, se hace público por medio de la presente nota.—(D. N. P.)

JOSE RAMON ALONSO

El camarada Manuel Vaicés Larrañaga visita la Academia Nacional de Mandos e Instructores "José Antonio"

El vicepresidente de Servicios de la Falange Española Tradicionalista y de las JONS, miembro de la Junta Política, Manuel Valdés, visitó en la tarde de ayer, día 10, la Academia Nacional de Mandos e Instructores "José Antonio".

A su llegada a la Academia se le rindieron los honores correspondientes a su jerarquía, y acompañado por el director, camarada Alberto Anibal Alvarez, y jerarcas, recorrieron los distintos Departamentos de la misma, quedando satisfecho de la organización y funcionamiento de la citada, procediendo, conforme al ritual, a arriar bandera dando los gritos de rigor.

Mañana el ministro de Justicia descubrirá en el Tribunal Supremo una lápida en honor de los funcionarios de Justicia caídos

Madrid, 10.—El próximo lunes, a las doce y media, el ministro de Justicia, señor Antón, descubrirá en el Tribunal Supremo la lápida que recuerda a

los funcionarios caídos, magistrados y personal auxiliar de dicho alto Tribunal.—Cifra.

Sumario del número 29 de la revista "Escorial", correspondiente al mes de marzo

ESTUDIOS sobre la "Catalis" en la tragedia griega, de Pedro Lain Entralgo.

Estudios sobre las "Nuevas Ejemplares de Cervantes" de Harwo.

POESIA.—Poesía de Agustín de Foxá. Poesía de Percy Shelley.

NOTAS.—"El poeta de la memoria", por Ricardo Gullón.

Teoría de las transformaciones heráldicas, por Pedro Mourlain Michelena.

"Campos de Figueredo", por A. Zamora.

"Manuel G. Morante", por Juan Zaragoza.

LIBROS.—"Hadley Cantrell". "La invasión de los Martes", por E. G. F. Este número se venderá en toda España al precio de 7 pesetas.



NOTA ANTICIPADA DE UN PROXIMO VIAJE DE "HINCHAS" (Por ITO)

—Pues el coche de atrás, el de segunda, va vacío.

—Claro, como que todos quieren subir a primera.

SEGUNDA EDICION